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Poročevalec Občine Polzela
Številka 2, februar 2026
Datum izida: 20. 2. 2026
Letnik 14

Izdajatelj
Občina Polzela
Malteška cesta 28
3313 Polzela

Uredništvo
V. d. glavne in odgovorne 
urednice: 
Manuela Mlakar Podgoršek

Programski sodelavci 
(po abecedi):
Mihael Frankovič
Manuela Mlakar Podgoršek
Špela Ožir
mag. Bernardka Sopčič
Blaž Turnšek

Kontakt uredništva
Naslov: Malteška cesta 28, 
3313 Polzela
Telefon: 03 703 32 00
E-pošta: 
urednistvo-polzelan@polzela.si

Fotografije
Špela Ožir, Tone Tavčer, Mitja 
Tavčer, arhiv Medobčinske 
splošne knjižnice Žalec, arhiv 
društev Občine Polzela, arhiv OŠ 
Polzela, arhiv Občine Polzela, 
splet

Lektoriranje
Lektoris, Lea Felicijan, s. p.

Oblikovanje
DIS, Tina Čas, s. p.

Tisk
Studio 55, Luka Gobec s. p.

Naklada
2500 izvodov

Fotografija na naslovnici
Mitja Tavčer

Polzelan, poročevalec Občine 
Polzela, je vpisan v razvid 
medijev pri Ministrstvu za 
izobraževanje, znanost, kulturo 
in šport Republike Slovenije pod 
zaporedno številko 1734. 

Glasilo brezplačno prejemajo 
vsa gospodinjstva v Občini 
Polzela. Če glasila niste prejeli 
na dom, ga prejmete brezplačno 
v TIC Polzela ali na Občini 
Polzela.
Na voljo je tudi v elektronski 
obliki na spletni strani občine 
www.polzela.si.

VSEBINE

Dragi bralci Polzelana, 
vabljeni k sodelovanju!

Uredniški odbor vas vabi, da 
obogatite vsebino Polzelana 
s svojimi prispevki. Prispevke 
(besedilo in fotografije) za 
naslednjo številko Polzelana 
zbiramo na uredništvu Polzelana, 
Malteška cesta 28, 3313 Polzela, 
po elektronski pošti: 
urednistvo-polzelan@polzela.si, 
do 10. 3. 2026. Zraven navedite 
avtorja in kontaktno telefonsko 
številko. Uredništvo si pridržuje 
pravico do lekture, krajšanja in 
prilagajanja člankov ter izbora 
fotografij po lastni presoji. Za 
vsebino in točnost podatkov 
odgovarja avtor prispevka. 
Uredništvo tudi presoja in odloča o 
primernosti prispevka za objavo.

Naslednja številka izide marca 
2026.

22



Drage občanke, spoštovani občani,

zima se počasi poslavlja. Jutra so vsak dan nekoliko svetlejša, sonce dobiva moč in na 
domačih vrtovih ter gozdnih obronkih že poganjajo prvi znanilci pomladi – ena izmed prvih 
tihih, skromnih, a vztrajnih napovedi, da prihaja nov letni krog življenja. V tem prebujanju 
narave se tudi med nami znova prebuja občutek novega zagona, povezovanja in topline, ki 
jo prinaša skupnost.

Vsako leto se ob slovenskem kulturnem prazniku s spoštovanjem poklonimo Francetu 
Prešernu, pesniku, ki je slovenski jezik postavil ob bok velikim svetovnim kulturam. Letos 
pa se še posebej spominjamo 150. obletnice rojstva Ivana Cankarja, pisatelja, ki je s svojim 
izjemnim opusom razgaljal resnico o človeku, družbi in morali ter nas nagovarja še danes.

Cankarjev pogled na človeka in skupnost ostaja presenetljivo sodoben. Bil je neizprosni 
kritik nepravičnosti, a hkrati pisatelj občutljivega srca, ki je znal videti stisko malega človeka. 
Njegova dela nam tudi v sedanjosti pripovedujejo, da je kultura prostor resnice, človečnosti 
in odgovornosti – prostor, kjer se narod gradi skozi dialog, spoštovanje in odprtost.

Zato je prav, da si ob kulturnem prazniku priznamo: kultura ni le dediščina, ki jo skrbno 
hranimo, in ni le spomin na velike ustvarjalce. Kultura je odnos, ki ga živimo. Je pogum, 
da stopimo skupaj, da se slišimo, da gradimo skupnost, ki jo odlikujeta povezanost in 
medsebojno spoštovanje.

Posebno zahvalo letos namenjamo Viliju Pižornu, prejemniku Prešernovega cekina. S 
svojo dolgoletno predanostjo in srčnostjo je odločilno zaznamoval kulturno ustvarjanje v 
naši občini ter dokazal, da kultura resnično živi tam, kjer jo negujejo ljudje velikega srca.

Naj nam Prešeren še naprej kaže pot k lepoti, Cankar k resnici, mi pa drug k drugemu – 
k sodelovanju, povezanosti in odprtosti. Naj prihajajoči pomladni dnevi okrepijo tudi našo 
skupno voljo, da kulturo živimo vsak dan, v dejanjih, besedah in odnosih.

Srečno.

Vaš župan Jože Kužnik
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Javna razgrnitev DPN 
za zmanjšanje poplavne 
ogroženosti v Spodnji 
Savinjski dolini

• • Februar 2026

A. POSTOPEK PRIPRAVE DPN 
 

B. CILJI IN NAMEN PROSTORSKE UREDITVE 

Predmet gradiva sta Študija variant (ŠV(UR)/PIZ) in državni prostorski načrt 
(DPN) za umestitev suhih zadrževalnikov, ureditev vodotokov in drugih 
spremljajočih ureditev v spodnji Savinjski dolini. Posegi v prostor so 
načrtovani na približno 23 km dolgem odseku Savinje med Letušem, kjer 
se reka Paka izliva v Savinjo in mestom Celje ter na širšem območju 
vodotokov Bolska, Gozdnica in Ložnica. Območje načrtovanih ureditev 
obsega približno 1078 ha in sega na območje sedmih občin: Braslovče, 
Šmartno ob Paki, Polzela, Žalec, Prebold, Tabor in Mestna občina Celje.  

Osnovni cilj načrtovanih ureditev je celovito zmanjšanje poplavne 
ogroženosti poseljenih območij v Spodnji Savinjski dolini ter na kmetijskih 
zemljiščih na širšem vplivnem območju. 

Postopek državnega prostorskega načrtovanja za obravnavano prostorsko 
ureditev, ki je po zakonu prostorska ureditev državnega pomena s področja 
vodne infrastrukture, se izvaja v skladu z Zakonom o urejanju prostora 
(ZUreP-3; Uradni list RS, št. 199/21, 18/23 – ZDU-1O, 78/23 – ZUNPEOVE, 
95/23 – ZIUOPZP, 23/24, 109/24 in 25/25 – odl. US;:).  
 
C. OPIS PROSTORSKE UREDITVE 
 
Načrtovane ureditve temeljijo na rezultatih predhodno izdelanega 
Hidravlično hidrološkega elaborata (HHŠ), ki temelji na vhodnih podatkih 
predhodno izdelanih gradiv, predvsem Celovite hidrološko-hidravlične 
študije na porečju Savinje (cHHŠ) ter na Analizi poplavnega dogodka, ki se 
je zgodil dne 4. 8. 2023. Na podlagi analize prejetih smernic, usmeritev in 
podatkov nosilcev urejanja prostora, stališč do predlogov in pripomb 
javnosti do javno objavljene Pobude, odločbe o potrebnosti izvedbe 
postopka celovite presoje vplivov na okolje ter Sklepa o izvedbi DPN za 
zmanjšanje poplavne ogroženosti v Spodnji Savinjski dolini (št: 35000-
1/2024/2, dne 25. 1. 2024) se v ŠV(UR)/PIZ načrtuje samo eno rešitev, ki 
kot najustreznejša izhaja iz predhodno obravnavanih variant in je bila v 
procesu priprave DPN dopolnjena ter optimizirana glede na cilje in podane 
usmeritve za načrtovanje. 

Ukrepi za zmanjšanje poplavne ogroženosti, ki so na osnovi številnih 
strokovnih podlag načrtovani v okviru te rešitve, so v ŠV(UR)/PIZ 
ovrednoteni ter utemeljeni s funkcionalnega, prostorsko-družbenega, 
varstvenega in ekonomskega vidika. 

V sklopu načrtovanih ureditev so predvideni so naslednji ukrepi: 

• suhi zadrževalniki (v nadaljevanju: SZ) ob Savinji: SZ Levec, SZ 
Dobriša vas, SZ Roje, SZ Šempeter, SZ Dobrteša vas, SZ Latkova 
vas in SZ Letuš, 

• suhi zadrževalniki ob Bolski: SZ Kaplja vas, 
• moker (večnamenski) zadrževalnik na Gozdnici: MZ Gozdnica, 
• visokovodni nasip Vrbje, 
• ureditve Savinje na območju od Levca do Grobeljskega mostu in na 

območju Letuša, 
• ureditve na vplivnem območju Ložnice, 
• ureditve Bolske na območju od Kaplje vasi do izliva v Savinjo in na 

območju Gomilskega, 
• ureditev potokov Podvinska struga in Lava, 
• ureditev Letuške struge, 
• ureditve na območju Petrovč, 
• mostovi na Savinji, Bolski, Strugi in Lavi 
• prilagoditev cest in poti in ureditev obcestnega prostora, 
• ureditev pripadajoče in prilagoditev že vzpostavljene energetske in 

komunalne infrastrukture ter omrežja elektronskih komunikacij, 
• objekti in ureditve za varstvo okolja, 
• drugi ukrepi in ureditve, povezani z načrtovanimi ureditvami. 
 

 

Vsi načrtovani zadrževalniki ob Savinji so bočni in zasnovani tako, da se 
poplavno območje ob vodotoku preoblikuje v zadrževalni prostor. Z 
izgradnjo prečnega nasipa pretežno pravokotno na os vodotoka in 
priključkom na nasip Savinje ter izgradnjo vzdolžnega visokovodnega 
nasipa SZ se prepreči razlitje zadržanih voda izven zaplavnega območja. 
Ob Savinji se za omejitev območja uporabi obstoječi nasip Savinje, ki se na 
posameznih območjih dogradi in nadviša. Zadrževalnik na Bolski (SZ Kaplja 
vas) in zadrževalnik na Gozdnici (MZ Gozdnica) sta zasnovana kot čelna 
zadrževalnika. 

Nasipi zadrževalnikov so načrtovani na koti Q100 z ustreznim varnostnim 
nadvišanjem. Pri sledenju osnovnemu cilju – zagotovitev poplavne varnosti 
pri pojavu Q100 na odseku Savinje med Ločico in Celjem ter reke Bolske 
med Gomilskim in izlivom v Savinjo bo režim obratovanja zadrževalnikov 
predvsem vezan na gladino Savinje na sotočju z Ložnico. Glede na 
izračune se lahko pri 100-letnem pojavu z zadrževanjem zagotovi 
zmanjšanje konice do nivoja (pretok Savinje približno 1.120 m3/s), ki na 
vstopu v Celje zagotavlja 60 cm varnostne višine. 

Ob predpostavki, da bo dejanski visokovodni dogodek sledil teoretično 
modeliranemu hidrološkemu valu (enakomeren vpliv pritokov, predvsem 
Pake, Bolske in Ložnice), se obratovanje sistema začne pri pretokih, pri 
približno Q50 Savinje z aktivacijo zadrževalnika Letuš, njemu pa sledijo 
zadrževalniki Dobrteša vas, Šempeter, Latkova vas, Roje. Zadrževalnik na 
Bolski se prilagaja na situacijo na Savinji. Pri Q100 Savinje namreč ni 
pričakovati, da bo dogodek Q100 hkrati tudi na Bolski, zato se Bolska pripira 
glede na razmere v njenem zaledju, primarno pa se prilagaja valu Savinje 
z maksimalnim zadrževanjem v času nastopa konice na sami Savinji.  

Pod sotočjem z Bolsko sta predvidena še dva zadrževalnika - Dobriša vas 
in Levec, ki omogočata zadnji nivo regulacije in regulacije (sploščitve) 
visokovodnega vala. Oba sta dvoprekatna. Načrtovanje sekundarnih 
prekatov se je namreč izkazalo za potrebno pri analizi poplavnih dogodkov 
pojavov nad Q100, saj je šele z aplikacijo dodatnega zadrževanja možno 
doseči ustrezen učinek celotnega sistema. Primarna prekata se aktivirata 
pri pojavu Q100, sekundarna pa le pri izjemnih pojavih, npr. ob Q500 ali ob 
morebitnem neustreznem upravljanju katerega drugega zadrževalnika, npr. 
v primeru okvare. 

Pri pretokih Q100 in več se vedno napolnijo vsi zadrževalniki zato selektivno 
polnjenje ni možno. V primeru odločitve za aktivacijo zadrževalnika(ov) pri 
nižjih pretokih se upoštevata rastno obdobje in škodni potencial na 
kmetijskih kulturah v zadrževalniku, tako da pri morebitni preusmeritvi vode 
v zadrževalnik nastane najmanjša možna škoda na kmetijskih površinah. 

Ocenjeno je, da se zadrževalniki po aktivaciji polnijo okvirno 6–7 ur. Po 
prehodu konice vala v Savinji se načrtuje, da se v zadrževalnikih voda 
zadrži približno 15 ur. Ocenjeni čas zadrževanja in praznjenja voda 
(praviloma približno dodatnih 15 h oziroma dvakratnik časa polnjenja) iz 
zadrževalnikov za pojav Q100 je skladen z dinamičnim režimom sistema, kar 
omogoča, da se dolvodne razmere (npr. v Laškem) stabilizirajo, hkrati pa 
pušča dovolj operativne fleksibilnosti za selektivno aktivacijo oziroma 
praznjenje zadrževalnikov v korist kmetijskih rab in lokalnih prioritet (npr. 
SZ Šempeter, SZ Levec).  

Pri poplavah velikosti Q500 je pričakovati daljše zadrževanje in praznjenje 
(približno 20 h) zaradi višjih gladin in večjih zalog vode; ob tem sistem 
uporablja varnostne prelive za nadzorovan prehod poplavne konice. 

D. PREDMET IN NAMEN JAVNE RAZGRNITVE 
Javna objava in javna predstavitev se organizirata z namenom seznanitve 
javnosti z rešitvami, ki so predmet ŠV(UR)/PIZ, DPN in okoljskega poročila. 
Gradivo je javno objavljeno v prostorskem informacijskem sistemu PIS in 
spletnem portalu GOV.si od 22. decembra 2025 do vključno 6. februarja 
2026, javna obravnava pa bo potekala v ponedeljek, 19. januarja 2026 s 
pričetkom ob 17. uri v Domu II. slovenskega tabora, Aškerčeva 9a, Žalec. 
Javnost lahko poda svoje pripombe in predloge na razgrnjena gradiva ustno 
na javni obravnavi, pisno pa na obrazcih na mestih javne razgrnitve ali po 
elektronski pošti na naslov gp.mnvp@gov.si, obvezno s pripisom »DPN 
Spodnja Savinjska dolina«. 

 

 
Pobudnik: RS, MINISTRSTVO ZA NARAVNE 

VIRE IN PROSTOR, 
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DIREKCIJA RS ZA VODE  
 

 
 

 

Izdelovalci: LUZ, d.d. 
HIDROSVET d.o.o. 
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ŠV(UR)/PIZ, DPN IN OKOLJSKEGA POROČILA 

 
 
 

POVZETEK ZA JAVNOST 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

merilo 1: 50.000 
kartografska podloga WTM, ESRI, oktober 2025 

datum: okt. 2025, dop. dec 2025 
 

Med 22. decembrom 2025 in 6. februarjem 2026 je potekala 
javna razgrnitev državnega prostorskega načrta (DPN) za zmanj-
šanje poplavne ogroženosti v Spodnji Savinjski dolini. Razgrnje-
na je bila spremljajoča dokumentacija, vključno s študijo variant 
in okolijskim poročilom.

Načrtovani ukrepi posegajo tudi na območje Občine Polzela. 
Med predvidenimi rešitvami so suhi zadrževalniki ob reki Savinji 
ter drugi posegi, namenjeni zmanjšanju poplavne ogroženosti 
poseljenih območij in kmetijskih zemljišč.

Občina Polzela je o javni razgrnitvi obvestila javnost prek svo-
je spletne strani ter objavila povezavo do celotne dokumentacije. 
Gradivo je bilo dostopno v času trajanja razgrnitve, celotno javno 
naznanilo pa je dosegljivo tudi prek QR kode, objavljene ob tem 
članku.

  

O vsebinah DPN so svetniki obsežno in kritično razpravljali 
na 25. redni seji občinskega sveta 27. januarja 2026. V razpravi je 
bilo jasno poudarjeno, da predlagane rešitve v zdajšnji obliki ne 
zagotavljajo celovite in dolgoročne poplavne varnosti. Po oceni 
Občine Polzela predvideni ukrepi obravnavajo le del problema-
tike in ne urejajo celotnega porečja Savinje, kar je ključno za 
sistemsko, trajno ter učinkovito zaščito prebivalcev in prostora. 
Dokument bo za občino sprejemljiv šele takrat, ko bo celovito 
urejal celotno porečje Savinje in zagotavljal dejansko dolgoroč-
no poplavno varnost.

V nadaljevanju objavljamo DPN ZA ZMANJŠANJE POPLAVNE 
OGROŽENOSTI V SPODNJI SAVINJSKI DOLINI – Povzetek za javnost.

Manuela Mlakar Podgoršek

OBČINSKE NOVICE

 Celotno javno naznanilo 
in razgrnjena dokumentacija 
sta dostopna na spletni strani 
Občine Polzela. Skenirajte QR 
kodo za neposredni dostop.

A. POSTOPEK PRIPRAVE DPN
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OBČINSKE NOVICE

B. CILJI IN NAMEN PROSTORSKE UREDITVE 

Predmet gradiva sta Študija variant (ŠV(UR)/PIZ) in državni 
prostorski načrt (DPN) za umestitev suhih zadrževalnikov, ure-
ditev vodotokov in drugih spremljajočih ureditev v Spodnji Sa-
vinjski dolini. Posegi v prostor so načrtovani na približno 23 km 
dolgem odseku Savinje med Letušem, kjer se reka Paka izliva v 
Savinjo, ter mestom Celje ter na širšem območju vodotokov Bol-
ska, Gozdnica in Ložnica. Območje načrtovanih ureditev obsega 
približno 1078 ha in sega na območje sedmih občin: Braslovče, 
Šmartno ob Paki, Polzela, Žalec, Prebold, Tabor in Mestna obči-
na Celje. 

Osnovni cilj načrtovanih ureditev je celovito zmanjšanje po-
plavne ogroženosti poseljenih območij v Spodnji Savinjski dolini 
in na kmetijskih zemljiščih na širšem vplivnem območju. 

Postopek državnega prostorskega načrtovanja za obravna-
vano prostorsko ureditev, ki je po zakonu prostorska ureditev 
državnega pomena s področja vodne infrastrukture, se izvaja v 
skladu z Zakonom o urejanju prostora (ZUreP-3; Uradni list RS, 
št. 199/21, 18/23 – ZDU-1O, 78/23 – ZUNPEOVE, 95/23 – ZIUOPZP, 
23/24, 109/24 in 25/25 – odl. US). 

C. OPIS PROSTORSKE UREDITVE 

Načrtovane ureditve temeljijo na rezultatih predhodno iz-
delanega Hidravlično hidrološkega elaborata (HHŠ), ki temelji 
na vhodnih podatkih predhodno izdelanih gradiv, predvsem Ce-
lovite hidrološko-hidravlične študije na porečju Savinje (cHHŠ), 
ter na Analizi poplavnega dogodka, ki se je zgodil 4. avgusta 
2023. Na podlagi analize prejetih smernic, usmeritev in podat-
kov nosilcev urejanja prostora, stališč do predlogov in pripomb 
javnosti do javno objavljene Pobude, odločbe o potrebnosti iz-
vedbe postopka celovite presoje vplivov na okolje ter Sklepa o 
izvedbi DPN za zmanjšanje poplavne ogroženosti v Spodnji Sa-
vinjski dolini (št: 350001/2024/2, dne 25. 1. 2024) se v ŠV(UR)/PIZ 
načrtuje samo ena rešitev, ki kot najustreznejša izhaja iz pred-
hodno obravnavanih variant in je bila v procesu priprave DPN 
dopolnjena ter optimizirana glede na cilje in podane usmeritve 
za načrtovanje. 

Ukrepi za zmanjšanje poplavne ogroženosti, ki so na podlagi 
številnih strokovnih podlag načrtovani v sklopu te rešitve, so v 
ŠV(UR)/PIZ ovrednoteni ter utemeljeni s funkcionalnega, pro-
storsko-družbenega, varstvenega in ekonomskega vidika.

 
V sklopu načrtovanih ureditev so predvideni naslednji ukrepi:

•	 suhi zadrževalniki (v nadaljevanju: SZ) ob Savinji: SZ Levec, 
SZ Dobriša vas, SZ Roje, SZ Šempeter, SZ Dobrteša vas, SZ 
Latkova vas in SZ Letuš, 

•	 suhi zadrževalniki ob Bolski: SZ Kaplja vas, 
•	 mokri (večnamenski) zadrževalnik na Gozdnici: MZ Gozdnica, 
•	 visokovodni nasip Vrbje, 
•	 ureditve Savinje na območju od Levca do Grobeljskega mo-

stu in na območju Letuša, 
•	 ureditve na vplivnem območju Ložnice, 
•	 ureditve Bolske na območju od Kaplje vasi do izliva v Savi-

njo in na območju Gomilskega, 

•	 ureditev potokov Podvinska struga in Lava, 
•	 ureditev Letuške struge, 
•	 ureditve na območju Petrovč, 
•	 mostovi na Savinji, Bolski, Strugi in Lavi 
•	 prilagoditev cest in poti ter ureditev obcestnega prostora, 
•	 ureditev pripadajoče in prilagoditev že vzpostavljene ener-

getske in komunalne infrastrukture ter omrežja elektronskih 
komunikacij, 

•	 objekti in ureditve za varstvo okolja, 
•	 drugi ukrepi in ureditve, povezani z načrtovanimi ureditvami. 

 
Vsi načrtovani zadrževalniki ob Savinji so bočni in zasnovani 

tako, da se poplavno območje ob vodotoku preoblikuje v zadr-
ževalni prostor. Z izgradnjo prečnega nasipa pretežno pravoko-
tno na os vodotoka in priključkom na nasip Savinje ter izgradnjo 
vzdolžnega visokovodnega nasipa SZ se prepreči razlitje zadrža-
nih voda zunaj zaplavnega območja. Ob Savinji se za omejitev 
območja uporabi obstoječi nasip Savinje, ki se na posameznih 
območjih dogradi in nadviša. Zadrževalnik na Bolski (SZ Kaplja 
vas) in zadrževalnik na Gozdnici (MZ Gozdnica) sta zasnovana kot 
čelna zadrževalnika. 

Nasipi zadrževalnikov so načrtovani na koti Q100 z ustreznim 
varnostnim nadvišanjem. Pri sledenju osnovnemu cilju – zago-
tovitev poplavne varnosti pri pojavu Q100 na odseku Savinje med 
Ločico in Celjem ter reke Bolske med Gomilskim in izlivom v Sa-
vinjo – bo režim obratovanja zadrževalnikov predvsem vezan na 
gladino Savinje na sotočju z Ložnico. Glede na izračune se lahko 
pri 100-letnem pojavu z zadrževanjem zagotovi zmanjšanje koni-
ce do nivoja (pretok Savinje približno 1120 m3/s), ki na vstopu v 
Celje zagotavlja 60 cm varnostne višine. 

Ob predpostavki, da bo dejanski visokovodni dogodek sledil 
teoretično modeliranemu hidrološkemu valu (enakomeren vpliv 
pritokov, predvsem Pake, Bolske in Ložnice), se obratovanje sis-
tema začne pri pretokih, pri približno Q50 Savinje z aktivacijo za-
drževalnika Letuš, njemu pa sledijo zadrževalniki Dobrteša vas, 
Šempeter, Latkova vas, Roje. Zadrževalnik na Bolski se prilagaja 
na situacijo na Savinji. Pri Q100 Savinje namreč ni pričakovati, da 
bo dogodek Q100 hkrati tudi na Bolski, zato se Bolska pripira gle-
de na razmere v njenem zaledju, primarno pa se prilagaja valu 
Savinje z maksimalnim zadrževanjem v času nastopa konice na 
Savinji. 

Pod sotočjem z Bolsko sta predvidena še dva zadrževalnika 
– Dobriša vas in Levec, ki omogočata zadnji nivo regulacije in 
regulacije (sploščitve) visokovodnega vala. Oba sta dvoprekatna. 
Načrtovanje sekundarnih prekatov se je namreč izkazalo za po-
trebno pri analizi poplavnih dogodkov pojavov nad Q100, saj je 
šele z aplikacijo dodatnega zadrževanja mogoče doseči ustre-
zen učinek celotnega sistema. Primarna prekata se aktivirata pri 
pojavu Q100, sekundarna pa le pri izjemnih pojavih, npr. ob Q500 
ali ob morebitnem neustreznem upravljanju katerega drugega 
zadrževalnika, npr. v primeru okvare. 

Pri pretokih Q100 in več se vedno napolnijo vsi zadrževalniki, 
zato selektivno polnjenje ni mogoče. V primeru odločitve za akti-
vacijo zadrževalnika(ov) pri nižjih pretokih se upoštevata rastno 
obdobje in škodni potencial na kmetijskih kulturah v zadrževal-
niku, tako da pri morebitni preusmeritvi vode v zadrževalnik na-
stane najmanjša možna škoda na kmetijskih površinah. 
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Ocenjeno je, da se zadr-
ževalniki po aktivaciji polnijo 
okvirno 6–7 ur. Po prehodu 
konice vala v Savinji se na-
črtuje, da se v zadrževalnikih 
voda zadrži približno 15 ur. 
Ocenjeni čas zadrževanja in 
praznjenja voda (praviloma 
približno dodatnih 15 ur ozi-
roma dvakratnik časa polnje-
nja) iz zadrževalnikov za pojav 
Q100 je skladen z dinamičnim 
režimom sistema, kar omogo-
ča, da se dolvodne razmere 
(npr. v Laškem) stabilizirajo, 
hkrati pa pušča dovolj ope-
rativne fleksibilnosti za se-
lektivno aktivacijo oziroma 
praznjenje zadrževalnikov v 
korist kmetijskih rab in lokal-
nih prioritet (npr. SZ Šempe-
ter, SZ Levec). 

Pri poplavah velikosti Q500 
je pričakovati daljše zadrže-
vanje in praznjenje (pribli-
žno 20 ur) zaradi višjih gladin 
in večjih zalog vode; ob tem 
sistem uporablja varnostne 
prelive za nadzorovan prehod 
poplavne konice. 
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V petek, 6. februarja 2026, je v Domu 
krajanov Andraž potekala slavnostna 
prireditev ob slovenskem kulturnem pra-
zniku. Obiskovalcem je ponudila bogat, 
vsebinsko prepletajoč se kulturni večer 
v poklon slovenski besedi, umetnosti in 
ustvarjalnosti.

Dogodek se je začel z glasbenim uvo-
dom družine Hodnik Plaskan, ki je s Pre-
šernovo Zdravljico odprla večer, posvečen 
kulturi, narodni identiteti in skupnim 

vrednotam. Osrednji del prireditve je bil 
namenjen Francetu Prešernu, največjemu 
slovenskemu pesniku in trajnemu simbo-
lu slovenske kulturne zavesti. Hkrati pa 
je večer osvetlil tudi pomembne jubileje 
drugih velikih ustvarjalcev slovenskega 
kulturnega prostora: 100. obletnico smrti 
pesnika Srečka Kosovela, 100. obletnico 
smrti slikarke Ivane Kobilce, 150. obletni-
co rojstva pisatelja Ivana Cankarja ter 110. 
obletnico rojstva pisatelja in humanista 
Paula Parina. S tem je prireditev pouda-

Slavnostna prireditev ob slovenskem kulturnem prazniku v 
Andražu nad Polzelo

 Prejemnik Prešernovega cekina Vili Pižorn

rila širino in bogastvo slovenske kulturne 
dediščine ter njeno neugaslo aktualnost.

Zbrane je nagovoril župan Občine 
Polzela Jože Kužnik, ki je v svojem govo-
ru izpostavil kulturo kot temelj skupnosti, 
prostor dialoga in povezovanja ljudi. Ob 
tem se je zahvalil vsem posameznikom in 
društvom, ki s svojim delom ohranjajo ter 
bogatijo kulturni utrip kraja.

Poseben umetniški pečat večeru je dal 
nastop priznanega gledališkega igralca 
in režiserja Iztoka Valiča. Njegova izrazi-
ta igralska prezenca, preplet humorja in 
družbene refleksije ter neposreden stik z 
občinstvom so znova potrdili moč gleda-
liške besede in njen pomen v sodobnem 
času.

Vrhunec prireditve je predstavljala 
podelitev Prešernovega cekina. Prejel ga 
je Vili Pižorn za izjemen prispevek k razvo-
ju kulture, ohranjanju kulturne dediščine, 
prostovoljstva in povezovanja ljudi v kra-
ju. Kot dolgoletni predsednik Kulturnega 
društva Andraž je s svojo predanostjo, vi-
zijo in srčnostjo pomembno zaznamoval 
kulturno in družbeno življenje skupnosti. 

 Župan Jože Kužnik med slavnostnim nagovorom v polni dvorani Doma krajanov Andraž nad Polzelo
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 Gledališki igralec Iztok Valič je nasmejal zbrane v dvorani.

 Družina Hodnik Plaskan je zaključila kulturno proslavo s slovensko 
pesmijo.

 France Prešeren z recitalom Magistrale je počastil Julijo Primic, svojo 
navdihovalko.

Priznanje je izraz iskrene hvaležnosti za njegovo dolgoletno ne-
sebično delo in dokaz, da kultura živi predvsem skozi ljudi.

Večer so glasbeno obogatili polzelski tamburaši in družina Ho-
dnik Plaskan, simbolično pa ga je zaokrožil recital Prešernove pesmi 
Magistrale, ki je še dodatno poudaril trajno moč poezije in slovenske 
besede. Prireditev je povezovala Blažka Klemenčič. Zaključila je z mi-
slijo, da kulturni praznik v Andražu nad Polzelo ni zgolj spomin na 
preteklost, temveč živ dokaz, da kultura v skupnosti živi, se razvija in 
povezuje ljudi danes ter ostaja trdna popotnica prihodnjim rodovom. 

Po uradnem delu je sledilo prijetno druženje ob prešerni po-
gostitvi, ki so jo tudi tokrat skrbno pripravile članice kulinarične 
sekcije iz Andraža nad Polzelo.

Lidija Praprotnik
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Vandalizem na igriščih in v parku

Od občinskega praznika, v sklopu katerega je Občina Polzela 
pristopila k obnovi otroškega igrišča v Športnem parku Polze-
la in dodatnih igral v parku Šenek, je minilo le nekaj (zimskih) 
mesecev, a že lahko govorimo o vandalizmu in uničenju nove 
pridobitve. 

Poleg igrala v parku Šenek je bil uničen tudi del ograje na 
športnem igrišču, ki skrbi za varnost in ograjenost celotne špor-
tne površine, prav tako koši za smeti v obliki živali, s katerimi 
smo želeli otrokom predvsem na privlačen in interaktiven način 
pokazati, da je odlaganje smeti v koš lahko tudi zabavno.

Ob tem želimo občane ponovno opozoriti, da vandalizem na 
otroških in športnih igriščih ni sprejemljiv. Poškodovanje igral, 
klopi in druge opreme ne vpliva le na varnost in dobro poču-
tje uporabnikov, temveč pomeni tudi dodatne stroške za obči-
no. Sredstva, ki jih vsako leto namenjamo za popravila zaradi 
namernega uničevanja, so proračunski denar vseh nas – denar, 
ki bi ga lahko porabili za nove vsebine, izboljšave ali dodatne 
programe za občane. 

Verjamemo, da si vsi želimo urejenega in prijetnega okolja, 
zato pozivamo k odgovornemu ravnanju ter spoštovanju skupne-
ga prostora.

Mija Čulk
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Višje cene vrtca

Občinski svet Občine Polzela je potrdil predlog cen oskrb-
nin, in sicer kot novi ekonomski ceni programa prvega in dru-
gega starostnega obdobja. Gre za višji ceni obeh programov v 
Vrtcu Polzela, ki izhaja iz višjih stroškov dela in spremenjene 
plačne reforme ter hrane za otroke. 

26. redna seja občinskega sveta Občine Polzela

V ponedeljek, 16. februarja 2026, je potekala 26. redna seja 
občinskega sveta Občine Polzela. Seja se je začela z ugotovitvijo 
sklepčnosti, svetniki pa so soglasno potrdili zapisnik 25. redne 
seje z dne 27. januarja 2026 in zapisnik 3. dopisne seje z dne 9. 
februarja 2026 ter sprejeli dnevni red seje.

V prvi vsebinski točki so svetniki obravnavali predlog sklepa 
o potrditvi mandata nadomestnega člana občinskega sveta. Do 
imenovanja je prišlo po tem, ko je občinski svet sprejel ugoto-
vitveni sklep o prenehanju mandata svetnici Idi Jevšnik zaradi 
njene smrti. Predsednica občinske volilne komisije Barbka Zu-
pan Cimperman je pojasnila, da je komisija v skladu z zakonom 
o lokalnih volitvah ugotovila, da za preostanek mandatne dobe 
funkcijo prevzame Edvard Jug. Svetniki so sklep o potrditvi nje-
govega mandata soglasno sprejeli.

Glede protipoplavnih aktivnosti je bila predvidena predstavi-
tev delovne skupine in Civilne iniciative Ločica - Breg, vendar so 
se predstavniki civilne iniciative opravičili, zato vsebinska obrav-
nava ni bila izvedena. Izpostavljeno je bilo, da mora biti urejanje 
poplavne varnosti dolgoročno, strokovno in kontinuirano ter ne 
sme biti odvisno od posameznih časovnih okoliščin, kot je na 
primer predvolilni čas. 

Pomemben del seje je bil namenjen tudi problematiki med-
vrstniškega nasilja ter kaljenja javnega reda in miru, v zvezi s 

tem se je razvila obširnejša razprava. Seje so se udeležili tudi 
ravnateljica Osnovne šole Polzela Bernardka Sopčič, vodja in-
špektorata in redarstva Franjo Selišnik ter komandir Policijske 
postaje Žalec Rok Naveršnik. V razpravi so bili izpostavljeni pri-
meri medvrstniškega nasilja, vandalizma ter vprašanja, poveza-
na z uporabo mobilnih telefonov, zlasti snemanje nevarnih ali 
neprimernih ravnanj zaradi različnih spletnih trendov. 

Posebna pozornost je bila namenjena tudi varnosti v prome-
tu, pri čemer je bilo izpostavljeno izvajanje preventivnih delavnic 
sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu. Razprava je 
širše osvetlila pomen sistematičnega in dolgoročnega preven-
tivnega dela ter tesnega sodelovanja šole, staršev, policije in 
drugih pristojnih služb. Večkrat je bilo poudarjeno, da ima dru-
žina ključno vlogo pri oblikovanju vrednot in vedenjskih vzor-
cev otrok, zato odgovornosti ni mogoče prenesti zgolj na šolo 
ali nadzorne službe. Ob tem je bilo izpostavljeno, da je večina 
mladih odgovorna in spoštljiva, za dolgoročno ohranjanje var-
nega in spodbudnega okolja pa je potrebno usklajeno delovanje 
staršev, šole, občine ter drugih pristojnih institucij.

Pod točko Razno so svetniki razpravljali o aktualnih vpraša-
njih, med drugim o poslovanju trgovine Mercator, ureditvi raz-
svetljave pri vrtcu in popravku Odloka o proračunu Občine Pol-
zela za leto 2026, ki je bil sprejet z enim glasom proti.

Manuela Mlakar Podgoršek

Pri oblikovanju cen vrtčevskih programov se upoštevajo 
stroški dela, materiala in storitev ter stroški hrane za otroke. 
Stroški, kot so investicijsko vzdrževanje in druge investicije, ki 
jih zagotavlja občina, ter vsi drugi stroški, ki niso neposredno 
povezani z izvajanjem programa, se pri določanju cen ne upo-
števajo. Glavni razlog za dvig cen programov v vrtcu je zvišanje 
plač zaradi nove plačne reforme, ki je začela veljati januarja 
2025. 

V vrtcu je trenutno 17 oddelkov, skupaj 283 otrok, od tega 92 
mest predstavlja prvo starostno obdobje, 191 otrok pa je v pro-
gramu drugega starostnega obdobja. Zvišanje cene zato pomeni 
investicijo v kakovost naših vrtcev in spoštovanje dela zaposle-
nih, ki vsak dan skrbijo za najmlajše občane. Odločitev sicer ni 
lahka, a je nujna, da se ohrani stabilno in strokovno delovanje 
vrtcev tudi v prihodnje.

Vrtčevski programi so se za prvo starostno obdobje podražili 
za 14 odstotkov in za drugo starostno obdobje za 26 odstotkov. 
Ekonomska cena za program prvega starostnega obdobja tako 
od 1. februarja 2026 znaša 720,13 evra, za program drugega sta-
rostnega obdobja pa je določena cena v vrednosti 624,69 evra.

Arijana Kufner

• • Februar 2026
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Končana dela v mrliški vežici na Polzeli

V soboto, 14. februarja 2026, je župan Občine Polzela pripra-
vil sprejem zlatih maturantov za leti 2024 in 2025. Dogodek je 
potekal v prijetnem vzdušju gradu Komenda, kjer so se zbrali 
najuspešnejši mladi občani. Med zlate maturante so se zapisali 
Maks Cizej, Tim Cizej, Jakob Florjanc, Eva Jesenko, Maruša Krk, 
Živa Šalej, Hana Turnšek in Tea Vrstovšek. Posebno priznanje pa 
si zasluži tudi diamantni maturant na poklicni maturi Maj Zabu-
kovnik, ki je dosegel vse možne točke in izjemen uspeh.

Sprejema se je udeležilo pet najboljših maturantov, medtem 
ko so bili drugi žal zasedeni. V dar so prejeli knjigo Upanje ni-
koli ne umre avtorja Ivan Sivca, simbolično sporočilo, da pogum, 
vztrajnost in vera vase vedno najdejo pot do uspeha.

V sproščenem pogovoru z županom Jožetom Kužnikom so mladi 
delili svoje izkušnje, načrte in vtise. Ob prijetnem klepetu in slad-
kem prigrizku so skupaj obeležili pomemben življenjski mejnik. Žu-
pan je izrazil iskreno zadovoljstvo nad dosežki mladih ter jim česti-
tal za uspehe, ki so dokaz znanja, vztrajnosti, poguma in predanosti.

Njihovo pridobljeno znanje je sad trdega dela, številnih ne-
prespanih noči in predvsem vere vase. Občina Polzela je lahko 
ponosna na svojo mladino, ki s svojim znanjem in ambicijami 
soustvarja svetlo prihodnost skupnosti.

Iskrene čestitke vsem zlatim maturantom in diamantnemu 
maturantu. Naj jih pogum, radovednost in odločnost spremljajo 
na vseh nadaljnjih poteh. Župan bo odsotnim priložnostna dari-
la predal naknadno.

Lidija Praprotnik

Sprejem zlatih in diamantnega maturanta Občine Polzela

Občina Polzela je v mesecu oktobru pristopila k obnovi no-
tranjosti mrliške vežice na Polzeli. Z ureditvijo smo želeli izbolj-
šati celotno podobo prostorov, kar bo prispevalo k boljši ureje-
nosti in funkcionalnosti.

Največji projekt so predstavljali obnova obeh sanitarnih pro-
storov in keramična dela v vseh notranjih prostorih. Temu je sle-
dila še zamenjava notranjih vrat in stavbnega pohištva (kuhinja 
z jedilno mizo), zamenjava notranjih svetil ter celostna izvedba 
opleska notranjih sten in stropa. V sklopu obnove je občina na-
ročila tudi zamenjavo zaves v obeh mrliških vežicah, saj so te v 
celoti dotrajane, ter preprog in blazin za sedišča v obeh vežicah. 

Občina se iskreno zahvaljuje vsem občankam in občanom za 
izkazano strpnost, razumevanje in spoštljiv odnos v času obnove 
mrliške vežice. Zahvala tudi obema pogrebnima službama. Zave-
damo se, da so posegi v tovrstne objekte še posebej občutljivi in 
da začasne prilagoditve lahko povzročijo nevšečnosti. Prav zato 
še toliko bolj cenimo vašo potrpežljivost in sodelovanje v času 
trajanja del.

Verjamemo, da bo prenovljena mrliška vežica pomembno 
prispevala k bolj urejenemu in dostojnemu prostoru za slovo ter 
v dobro celotne skupnosti.

Mija Čulk

• • Februar 2026
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 Od leve Eva Jesenko, Maruša Krk, Maj Zabukovnik, Maks Cizej, Tim 
Cizej in župan Jože Kužnik
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JAVNI RAZPIS

Na podlagi 6. člena Pravilnika o priznanjih Zveze športnih društev Polzela z dne 31. 1. 2020 Zveza športnih društev Polzela objavlja
 

JAVNI RAZPIS
za zbiranje predlogov za podelitev priznanj Zveze športnih društev Polzela za leto 2025

Zveza športnih društev Polzela podeljuje naslednja 
priznanja:
•	 za športne dosežke: zlata, srebrna in bronasta plaketa 

zveze ter priznanje zveze,
•	 za pomemben prispevek k razvoju športa v Občini Polzela: 

zlata plaketa zveze,
•	 za jubileje: zlati, srebrni in bronasti znak zveze.

Priznanja se podeljujejo posameznikom, ekipam, 
športnim društvom ali drugim organizacijam za:
•	 	dosežene izjemne športne uspehe,
•	 dolgoletno delo na področju športa ter
•	 izjemne prispevke k razvoju in popularizaciji športa v 

Občini Polzela.

Kandidate za priznanja lahko predlagajo:
•	 športna društva,
•	 druge organizacije in zveze,
•	 organi Občine Polzela,
•	 javni zavodi s področja vzgoje in izobraževanja ter
•	 posamezniki.

Postopek prijave
Predlog za podelitev priznanja je treba oddati na pred-

pisanem obrazcu, ki mora vsebovati vse zahtevane podatke. 
Izpolnjen obrazec pošljite do 6. marca 2026 na enega od na-
slednjih načinov:
•	 po elektronski pošti na e-naslov: maresitar@gmail.com,
•	 s klasično pošto na naslov: Zveza športnih društev Polze-

la, Malteška cesta 28, 3313 Polzela.

Nepopolne vloge ali vloge z manjkajočimi podatki bodo 
zavrnjene.

Celotno besedilo javnega razpisa, obrazec »Predlog za po-
delitev priznanja Zveze športnih društev Polzela« in »Pravilnik 
o priznanjih Zveze športnih društev Polzela« so dostopni na 
uradni spletni strani Občine Polzela. 

Za Zvezo športnih društev Polzela
 Marko Sitar, predsednik

Zbiranje predlogov za podelitev priznanj 
Zveze športnih društev Polzela za leto 2025

IZOBRAŽEVANJE

Civilna zaščita (CZ) Občine Polzela vas vabi na izobraževanje o uporabi avtomat-
skega zunanjega defibrilatorja (AED) in temeljnih postopkih oživljanja, ki je name-
njeno vsem, ki želite pridobiti ali osvežiti znanje za pravilno ukrepanje ob nenadnem 
srčnem zastoju.

Datum: 3. 3. 2026
Ura: 19.00
Lokacija: Dom krajanov Andraž nad Polzelo
Izvajalec: David Ugovšek, poveljnik CZ Občine Polzela

Udeležba je priporočljiva za vse, saj lahko pravočasno in pravilno ukrepanje reši življenje.

Veselimo se vaše udeležbe in skupnega prispevka k večji varnosti v našem okolju.

Izobraževanje o uporabi AED

• • Februar 2026
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Prejem Prešernovega cekina je posebno priznanje skupnosti. 
Kako ste doživeli novico, da ste letošnji prejemnik osrednjega 
priznanja ob kulturnem prazniku?

Najprej sem bil presenečen. Ko sem novico prespal in po-
gledal nazaj na več kot štiri desetletja vključevanja v dogajanje 
v Andražu nad Polzelo, sem spoznal, da se je morda res nabralo 
dovolj zaslug za tako veliko priznanje. Prešernov cekin razumem 
predvsem kot priznanje skupnosti, torej vsem, s katerimi smo 
skupaj gradili kulturo, povezovali ljudi in skrbeli za utrip kraja. 
Ob tem sem začutil veliko spoštovanje in iskreno hvaležnost do 
predlagateljev.

V obrazložitvi je večkrat poudarjeno, da verjamete v moč pove-
zovanja ljudi. Od kod izvira ta vaša življenjska drža?

Ta drža izvira že iz ožje družine. Oče je vedno poudarjal, da 
moramo »skup držat in se ne špetirat«, ker se potem da urediti 
prav vse. To sem zelo konkretno občutil, ko sem kot mlad prevzel 
vodenje andraške mladinske organizacije. Takrat sem spoznal, da 
prava moč ni v posamezniku, temveč v skupini, ki zna sodelovati. 
Ko pogledam nazaj, vidim, koliko dobrega smo naredili, in ob 
tem tudi, kako lepo nam je bilo, prav zato, ker smo se razumeli.

Že zelo zgodaj ste se aktivno vključili v mladinsko delo. Kaj vas 
je kot mladega človeka najbolj gnalo v prostovoljno delovanje?

Gnali so me prijateljstvo, dobra in zabavna družba ter želja 
po ustvarjanju. Mladi smo potrebovali prostor, kjer smo se lah-
ko srečevali, uresničevali svoje ideje in ob tem naredili nekaj 
koristnega za kraj. Prostovoljstvo mi je že zgodaj pokazalo, da 
osebno zadovoljstvo pogosto pride prav skozi delo za skupnost.

Leta 1984 ste prevzeli pomembno vlogo v času, ko je bilo mla-
dinsko delovanje v kraju na prelomnici. Postali ste predsednik 
mladinske organizacije. Kako se zdaj spominjate tistega obdo-
bja in izzivov?

Takrat je mladinsko delovanje zaradi razpada dotedanje or-
ganiziranosti obstalo na razpotju. Politika nas mladih ni posebej 
zanimala, temveč smo bolj živeli za druženje, planinstvo, šport, 
gasilstvo, petje in druge dejavnosti. A prav v tem času nam je 
z veliko vztrajnosti uspelo ohraniti mladinsko dejavnost in jo 
uspešno vključiti v Kulturno društvo Andraž kot samostojno mla-
dinsko sekcijo. S tem smo mladim zagotovili stabilno okolje za 
delovanje, ki še zdaj ostaja pomemben prostor ustvarjalnosti in 
druženja.

Prešernov cekin je osrednje kulturno priznanje Občine Polzela, namenjeno občanom, ki s svojim dolgoletnim in 
nesebičnim delovanjem pomembno prispevajo h kulturnemu in družbenemu življenju skupnosti. Letošnji prejemnik 

priznanja, Vili Pižorn, je s svojo predanostjo kulturi, prostovoljstvu in povezovanju ljudi že desetletja ena izmed 
osrednjih osebnosti Andraža nad Polzelo. Kot dolgoletni predsednik Kulturnega društva Andraž, pobudnik in 

povezovalec številnih kulturnih dejavnosti ter zagovornik dela z mladimi je pustil globoko in trajno sled v kraju. 
Ob kulturnem prazniku smo se z njim pogovarjali o pomenu skupnosti, prostovoljstva in kulture, ki po njegovem 

prepričanju živijo le takrat, ko jih soustvarjamo skupaj.

• • Februar 2026

INTERVJU

... predsednik Kulturnega 
društva Andraž;
prejemnik Prešernovega cekina

Vili 
Pižorn
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Kulturno društvo Andraž vodite od leta 1996, letos bo tri dese-
tletja. Kaj se vam zdi največja sprememba ali dosežek društva 
v tem času?

Ko sem »po sili razmer« prevzel vodenje društva, sta delovala 
le pevski zbor in gledališka dejavnost. Postopoma smo dodajali 
nove sekcije: vaške godce, mladinsko sekcijo, likovno sekcijo, ok-
tet in kulinarično skupino. Hkrati smo ogromno energije vložili v 
urejanje doma krajanov. Obnovili smo ga od pritličja do strehe, 
tako da je zdaj v njem pravi užitek delovati. Društvo je zraslo 
vsebinsko in infrastrukturno ter postalo osrednje kulturno in 
družbeno središče kraja.

Društvo je pod vašim vodstvom postalo osrednje stičišče 
skupnosti. Kako pomembna je po vašem mnenju kultura za 
povezovanje ljudi?

Kultura ima izjemno povezovalno moč. V domu krajanov so 
našla prostor vsa društva v kraju. Vsak ima svoj kotiček, po-
vezujejo pa nas skupni prostori in skupni cilji. Složno sodelu-
jemo, si pomagamo in skupaj ustvarjamo. Kulturne prireditve 
niso le dogodki, temveč priložnosti za srečevanje, pogovor in 
krepitev skupnosti. Veseli me, da nam še vedno uspe pritegniti 
veliko krajanov, za kar sem jim iskreno hvaležen.

Poleg kulturnega udejstvovanja ste tudi gasilec, prostovoljec in 
zaslužni rudarski upokojenec. Kako so se te vloge prepletale?

Velikokrat je bilo težko, a z dobro organizacijo in razporeja-
njem časa mi je dejavnosti uspelo združevati. Iskreno povedano 
pa še danes včasih ne vem, kako mi je vse to uspevalo, a ko nekaj 
delaš s srcem, se vedno najde pot.

V obrazložitvi je vaše delovanje opisano kot tiho, vztrajno in ne-
sebično. Kako gledate na pomen prostovoljstva danes?

Prostovoljstvo je izjemnega pomena. Ljudje se pri tem pove-
zujejo, si pomagajo in naredijo ogromno dobrega za širšo druž-
beno skupnost. Verjamem, da brez prostovoljstva marsikateri 
kraj ne bi imel tako živega družbenega in kulturnega utripa.

Kateri trenutki ali projekti v vašem delu so vam najbolj pri srcu?
Najbolj me razveselijo trenutki, ko uspe večja prireditev – 

koncert ali gledališka predstava – in ko vidim zadovoljne obraze 
tako nastopajočih kot obiskovalcev. Posebej ponosen sem na 
urejene prostore doma krajanov in dobre pogoje za delo. Zelo 
pri srcu pa mi je tudi prireditev Družina poje, s katero že štiri-
deset let združujemo pojoče družine in njihova vnema še danes 
ne pojenja.

Kaj bi morala skupnost narediti, da bi tudi v prihodnje ohranila 
živ kulturni utrip?

Država bi morala bolj sistematično podpirati ljubiteljsko kul-
turo, mlade pa je treba za kulturno delovanje navduševati že v 
rani mladosti. V društvu si prizadevamo ohranjati kulturno dedi-
ščino in jo varovati v zbirkah ter pri krajanih doma. Pomembno 
je, da se zavedamo vrednosti dediščine naših prednikov in jo 
skrbno čuvamo.

Kakšno sporočilo bi ob kulturnem prazniku namenili občankam 
in občanom, posebej mlajšim generacijam?

Želim jim veliko kulturnih užitkov ter jih povabim, da nas še 
naprej podpirajo in se nam pridružijo. Kultura živi le, če jo živimo 
skupaj.

Če pogledate nazaj, kaj vam pomeni spoznanje, da je vaše delo 
pustilo trajno sled v Andražu nad Polzelo?

Predvsem sem vesel in ponosen, da ta leta prizadevanj niso 
bila zaman. Če je moje delo pripomoglo k temu, da je skupnost 
bolj povezana in kulturno bogatejša, potem je bil ves trud po-
plačan.

Špela Ožir

INTERVJU

• • Februar 2026

 Leta 2019 
so praznovali 
Jubilej društva 
in v ta namen 
prenovili 
zunanjost 
Doma 
Krajanov 
ter izdali 
Zbornik ob 
110. obletnici 
zgodovine 
in prosvete v 
Andražu nad 
Polzelo.
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PUST

Dogodek ima na Polzeli dolgo in lepo 
tradicijo. Kar nekaj let ga je z veliko pre-
danostjo organiziralo Turistično društvo 
Občine Polzela, maškarada pa je veljala 
za enega izmed osrednjih in najprepo-
znavnejših dogodkov društva. Letos pa je 
prišlo do pomembne organizacijske spre-
membe. Organizacijo sta prevzela Občina 
Polzela in Društvo prijateljev mladine An-
draž, ki sta uspešno nadaljevala tradicijo 
in poskrbela za živahno pustno dogajanje.

Tudi letos je maškarado tradicionalno 
odprl nastop kurentov, ki s svojim značil-
nim obredom preganjajo zimo in kličejo 
pomlad. Njihov prihod je vedno poseben 
trenutek, ki navduši tako najmlajše kot 
starejše obiskovalce ter simbolično za-
znamuje začetek pustnega rajanja.

Osrednji del dogajanja je bil name-
njen predstavitvi maškar, med katerimi je 
posebna komisija izbirala najizvirnejše in 
najbolj domiselne kostume. Poseben po-

udarek je bil tudi letos namenjen doma 
pripravljenim maskam. Prav lastnoročno 
izdelani kostumi, pri katerih občani v roke 
vzamejo različne materiale, ideje in veliko 
domišljije, dajejo maškaradi poseben čar.

Čeprav je bilo takšno ustvarjanje ne-
koč zelo razširjeno, ga je danes žal vedno 
manj. Prav zato je še toliko bolj pomemb-
no, da se domača pustna ustvarjalnost 
spodbuja in ohranja kot dragocen del 
lokalne tradicije in skupnosti. Veseli dej-
stvo, da je bilo tudi letos med maškarami 
opaziti veliko izvirnih, ročno izdelanih ko-
stumov, ki so poželi veliko občudovanja.

Pisana množica maškar, smeh, glas-
ba in dobra volja so znova potrdili, da je 
osrednja polzelska maškarada dogodek, 
ki povezuje ljudi in vsako leto znova pri-
naša veselje ter občutek skupnosti. Pol-
zela je tudi letos dokazala, da zna pust 
praznovati s srcem.

Špela Ožir 

	 Maškare na Polzeli znova 
oznanile prihod pomladi

PUSTNI ČAS JE TUDI LETOS NA POLZELI MINIL V ZNAMENJU 
DOBRE VOLJE, USTVARJALNOSTI IN PISANIH KOSTUMOV. 
OSREDNJA MAŠKARADA V ŠPORTNI DVORANI NA POLZELI, KI 
ŽE VRSTO LET VELJA ZA ENEGA IZMED NAJBOLJ PRILJUBLJENIH 
DOGODKOV NA PRAGU POMLADI, JE ZNOVA PRIVABILA ŠTEVILNE 
MAŠKARE Z VSEH KONCEV OBČINE IN TUDI IZ ŠIRŠE OKOLICE.

• • Februar 2026

AKTUALNO

 Nastop kurentov iz Velenja

Najizvirnejša maska je bila Vileda. 
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Na pustni torek so se nekatere 

maškare podale tudi od vrat do vrat 

ter domačinom zaželele srečo, zdravje 

in čimprejšnji prihod pomladi. Ta lepa 

pustna navada je bila v preteklosti precej 

bolj razširjena, danes pa jo ohranjajo 

predvsem posamezniki in manjše 

skupine, ki s svojo prisotnostjo še vedno 

razveseljujejo krajane ter ohranjajo del 

bogate ljudske dediščine.



AKTUALNO

• • Februar 2026

 Za zaključek pa še konfeti

Komoda je prejela 
prvo nagrado od 
4. razreda naprej. 

Med predšolskimi je zmagala Roža v loncu. 

Od prvega 
do tretjega 
razreda 
je bila 
najbolj 
sladka 
Sladkorna 
pena. 

Družina Kolar je navdušila z masko Dars. Prejela 
je prvo nagrado v kategoriji skupinske maske. 
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Posebna komisija je med številnimi izvirnimi pustnimi 
podobami izbrala najbolj domiselne in ustvarjalne maske 

letošnje maškarade. Izstopale so predvsem maske, ki so 
bile izdelane doma, z veliko ročne spretnosti, domišljije in 

občutka za pustno tradicijo, kar je tudi glavno vodilo izbora. 
Zmagovalci so s svojo izvirnostjo in trudom še posebej 

navdušili tako komisijo kot obiskovalce. 



ZEMLJA POZIMI NI MRTVA
Čeprav na prvi pogled deluje, da so polja pozimi prazna in 

neaktivna, so tla pravzaprav zelo živ sistem. V njih živijo številni 
mikroorganizmi, bakterije, glive, deževniki in drugi organizmi, ki 
ves čas skrbijo za razgradnjo organskih snovi in nastanek hu-
musa.

Pozimi se ti procesi sicer upočasnijo, vendar nikoli popol-
noma ne prenehajo. Razgradnja rastlinskih ostankov, korenin in 
organskih gnojil prispeva k izboljšanju rodovitnosti tal. Humus, 
ki pri tem nastaja, je izjemno pomemben, saj pomaga zadrževati 
vlago in hranila ter izboljšuje strukturo tal.

VLOGA ZMRZOVANJA IN 
ODTAJANJA

Zimski mraz ima za tla tudi zelo koristno nalogo. Proces iz-
meničnega zmrzovanja in odtajanja naravno razrahlja zemljo. Ko 
voda v tleh zmrzne, se razširi in razpira talne delce. Ko se led 
stopi, nastanejo drobne razpoke in porozna struktura tal.

Takšna struktura omogoča boljši pretok zraka in vode ter 
olajša rast korenin rastlin spomladi. Poleg tega naravno razra-
hljana tla zahtevajo manj intenzivne mehanske obdelave, kar 
zmanjšuje stroške in obrabo kmetijske mehanizacije.

ZAŠČITA TAL PRED VREMENSKIMI 
VPLIVI

Zimsko obdobje prinaša padavine, veter in sneg, ki lahko ne-
zaščitena tla hitro poškodujejo. Če so tla preorana ali popolno-
ma gola, lahko pride do spiranja rodovitnega zgornjega sloja, to 
imenujemo erozija. Ta pojav je še posebej izrazit na nagnjenih 
površinah.

Zato je pomembno, da tla čez zimo ostanejo vsaj delno zašči-
tena. Strnišča, ostanki rastlin ali posevki za ozelenitev delujejo 
kot naravna zaščitna odeja. Takšna zaščita preprečuje odnašanje 
zemlje, zmanjšuje izgubo hranil in pomaga ohranjati vlago v tleh.

MANJ STROJNE OBDELAVE 
POMENI BOLJ ZDRAVA TLA

Intenzivna obdelava tal, predvsem v vlažnih razmerah, lahko 
povzroča zbijanje zemlje. Zbita tla slabše zadržujejo vodo in zrak, 
to pa negativno vpliva na rast rastlin. Zimski počitek tal omogo-
ča, da se tla naravno stabilizirajo in obnovijo svojo strukturo.

Poleg tega manjša uporaba težke mehanizacije pomeni tudi 
manjšo porabo goriva in nižje stroške pridelave. Takšen pristop 
je pomemben korak k trajnostnemu in okolju prijaznejšemu 
kmetovanju.

KO SE POLJA POZNO JESENI IZPRAZNIJO IN SO 
PRIDELKI SPRAVLJENI, NARAVA PA POČASI UTIHNE, 
MARSIKDO POMISLI, DA ZEMLJA V ZIMSKEM 
ČASU MIRUJE. TODA V RESNICI SE POD POVRŠJEM 
DOGAJA VELIKO POMEMBNIH PROCESOV, KI 
MOČNO VPLIVAJO NA USPEŠNOST NASLEDNJE 
RASTNE SEZONE. POČIVANJE OBDELOVALNE 
ZEMLJE POZIMI JE ENA IZMED KLJUČNIH, ČEPRAV 
POGOSTO PREMALO POUDARJENIH KMETIJSKIH 
PRAKS. GRE ZA NARAVNI NAČIN OBNOVE TAL, KI 
POMAGA OHRANJATI NJIHOVO RODOVITNOST, 
STRUKTURO IN ŽIVLJENJSKO PESTROST.

POMEN 
POČIVANJA 

OBDELOVALNE 
ZEMLJE POZIMI
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Dinos Celje
Gaji 37 | 3000 Celje
Tel: 03 426 64 84
info@dinos.si
www.dinos.si

Delovni čas: 
Ponedeljek od 7.00 - 16.00

Torek-petek od 7.00 - 15.00
Sobote, nedelje in prazniki 

zaprto

Staro železo in pločevina, baker, aluminij, medenino, 
odslužene avtomobilske akumulatorje, star papir

ODKUPIMO:

Uničimo zaupno dokumentacijo in 
prevzamemo izrabljena vozila 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KMETIJSKA ZADRUGA
P O L Z E L A

VELIKA IZBIRA  

ČEBULČKA IN ČESNA 

 

 

VELIKA IZBIRA  

SEMENSKEGA KROMNPIRJA 

SEMENSKA VREČKA MARPAK  

  ZELENJAVA/ CVETLICE 0,80€ 
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VPLIV POČIVANJA TAL NA 
PRIHODNJI PRIDELEK

Spočita tla spomladi običajno omogočajo hitrejšo in lažjo 
pripravo za setev. Ker imajo boljšo strukturo in več organske 
snovi, bolje zadržujejo vlago, kar je še posebej pomembno v 
sušnih obdobjih. Rastline se v takšnih tleh lažje ukoreninijo in 
razvijejo močnejši koreninski sistem.

Dolgoročno pravilno ravnanje s tlemi prispeva k stabilnej-
šim in kakovostnejšim pridelkom. Kmetje, ki namenjajo več 
pozornosti ohranjanju tal, pogosto opažajo tudi večjo odpor-
nost rastlin na vremenske spremembe in bolezni.

TIHA, A POMEMBNA OBNOVA
Zima na poljih ni čas neaktivnosti, temveč obdobje tihe, 

a izjemno pomembne obnove. Ko pustimo zemlji, da počiva, 
ji omogočimo, da si povrne moč, izboljša svojo strukturo in 
pripravi pogoje za novo rastno sezono.

S spoštovanjem naravnih procesov in premišljenim rav-
nanjem s tlemi lahko kmetje dolgoročno izboljšujejo rodo-
vitnost zemlje, zmanjšujejo stroške pridelave in prispevajo k 
trajnostni pridelavi hrane. Prav zato ima počivanje obdeloval-
ne zemlje pozimi pomembno mesto v sodobnem kmetijstvu 
in ostaja ena izmed ključnih praks za prihodnost kmetovanja.

Viri: 
Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano Republike 

Slovenije. Dobro kmetijsko in okoljsko stanje tal (DKOP).
Kmetijski inštitut Slovenije. Rodovitnost tal in trajnostno 

upravljanje s tlemi.
Mihelič, R., Grčman, H., Zupan, M., Lobnik, F. Temelji trajnostnega 

gospodarjenja s tlemi. Biotehniška fakulteta, Univerza v Ljubljani.

Blaž Turnšek

KMETIJSTVO
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Vseh šest občin Spodnje Savinjske doline z razpisom Inovator leta Spodnje Savinjske doline že 14. leto zapored 
spodbuja lokalne inovatorje in podjetja k iskanju novih inovacij. Inovativnosti namreč ne predstavljajo zgolj novi 

izdelki, postopki ali storitve, temveč je dovolj, da se izboljša določen produkt, način njegove proizvodnje ali pa, da 
se že poznani proizvod predstavi novemu trgu na drugačen, inovativen način. 

Razpis Inovator leta SSD je med tovrstnimi spodbudami v slovenskem prostoru vrsto let že sam po sebi nekakšna 
inovacija, saj se nagrade podeljujejo tudi v denarni obliki in so po vrednosti primerljive povprečni slovenski 

menedžerski plači. 

Inovatorji torej vabljeni k prijavi po načelu, da 
»NOBENA INOVACIJA NI NEUMNA, NEUMNO PA BI BILO NE ISKATI NOVIH INOVACIJ«.

OBMOČNO RAZVOJNO PARTNERSTVO 
»SPODNJE SAVINJSKE DOLINE«

Občina Braslovče, Občina Polzela, Občina Prebold, Občina Tabor, Občina Vransko, Občina Žalec

objavlja razpis za podelitev nagrad in priznanj
INOVATOR LETA SSD 2025

v kategorijah: 
patenti, izboljšave izdelkov, izboljšave tehnoloških postopkov.

Za nagrado in priznanje lahko kandidirajo fizične osebe  – avtorji inovacij s stalnim bivališčem na območju občin 
Braslovče, Polzela, Prebold, Tabor, Vransko in Žalec

ali fizične osebe – avtorji inovacij, ki so svojo inovacijo razvili in implementirali na območju teh občin ter s svojo 
inovacijo še niso kandidirali na razpisu Inovator leta SSD.

Prijave na razpis sprejema do 13. aprila 2026 
Razvojna agencija Savinja, Ulica heroja Staneta 3, 3310 Žalec.

Celotno besedilo razpisa je dosegljivo na spletni strani Razvojne agencije Savinja, www.ra-savinja.si.
Vse dodatne informacije pa tudi po tel.: 03 713 68 62 ali na e-mail: dejan.jazbinsek@ra-savinja.si.

OGLAS
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Vaš glas, ki ga boste  
v občini Polzela 

oddali zame,  
se bo štiri leta  

slišal v Ljubljani.

AleksanderMarta

ReberšekRojnik
kandidatka 
za poslanko

poslanec 
državnega zbora

Marta Rojnik
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V mesecu januarju nas je v Vrtcu Andraž nad Polzelo obiskal knji-
žničar Andrej iz Medobčinske splošne knjižnice Žalec. 

S pomočjo knjige o džungli v knjižnici je otrokom na prijeten in igriv 
način predstavil delo knjižničarja. Posebno presenečenje je pripravil 
z igranjem na trobento, pri čemer so otroci lahko aktivno sodelovali 
in preizkusili inštrument tudi sami. Obisk, ki je potekal v knjižnici POŠ 
Andraž nad Polzelo, je bil poučen in zabaven, otroci pa so bili ob koncu 
povabljeni k obisku občinske knjižnice na gradu Komenda.

Otroci in vzgojiteljice

Druženje s knjižničarjem v Vrtcu 
Andraž nad Polzelo

 Poučen in zabaven obisk

Na torkov zimski dan se je 17 mladih cici planincev iz vrtca skupaj 
z mentoricami odpravilo proti Volčji jami, kjer nas je pričakala prava 
snežna pravljica. 

Opremljeni s sanmi in lopatami smo komaj čakali, da se spustimo 
po belih strminah in se prepustimo zimskim radostim.

Otroški smeh je odmeval med snegom, ko so se otroci sankali in 
raziskovali okolico. Med igro smo si vzeli tudi čas za počitek ter se po-
greli s toplim čajem, ki nam je dal novo energijo za nadaljnje vragolije.

Dan v naravi je minil hitro, bil je poln gibanja, druženja in nepo-
zabnih doživetij. Iz Volčje jame smo se vrnili bogatejši za lepe spomine 
in novo energijo.

Anja Šalamun Čanžek in Valerija Turnšek

Planinci iz vrtca

V oddelku 15 v sklopu projektnega dela spoznavamo Prekmurje ter njegove 
kulturne in ustvarjalne posebnosti. Posebno doživetje je bilo ustvarjanje z glino, 
ki je otrokom omogočilo stik s tradicionalnimi materiali in ročnimi spretnostmi.

Učiteljica likovnega pouka Sonja Hrastnik Jančič nas je prijazno povabila v likovno 
učilnico, kjer nam je predstavila lončarsko vreteno ter osnovne tehnike oblikovanja 
gline. Otroci so z velikim zanimanjem spremljali predstavitev in se nato tudi sami 
preizkusili v oblikovanju. Ob strokovni pomoči so ustvarili vsak svoj unikatni izdelek.

Med ustvarjanjem je prevladalo sproščeno in prijetno vzdušje. Otroci so z 
veseljem raziskovali glino, se igrali z materialom ter razvijali svojo domišljijo in 
ustvarjalnost. Navdušenje nad delom je bilo očitno, saj so z velikim ponosom 
opazovali nastajanje svojih izdelkov.

Takšne dejavnosti bogatijo učni proces, spodbujajo ustvarjalno izražanje ter 
hkrati približujejo kulturno dediščino mlajšim generacijam.

Andreja Bohnec, vzgojiteljica

Ustvarjanje z glino

 Ustvarjanje z glino ob lončarskem vretenu

 Spuščanje po belih strminah
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Noč v vrtcu

Otroci oddelkov 14 in 15 smo se v petek, 16. januarja 2026, 
opogumili in se pozno popoldne vrnili v vrtec. 

V nestrpnem pričakovanju noči smo se ob 18. uri vsi veseli 
zbrali v vrtcu. S seboj smo prinesli potovalke ter vreče z odeji-
cami, vzglavniki, zobnimi ščetkami, spalnimi vrečami, lučkami in 
najpomembnejše, pižamami ter ninicami. Po uvodnem glasbe-
no-gibalnem delu v veliki telovadnici smo imeli večerjo (palačin-
ke z marmelado). Sledile so večerne vragolije. To se v vrtcu lahko 
počne samo zvečer, ker nas nihče ne vidi. Tudi spat gremo lahko 
pozno, če nas nihče ne priganja. Vrtec je zvečer, ko nastopi tema, 
popolnoma drugačen. Pravijo, da se po vrtcu in okrog njega po-
tikajo škrati. In res. Pričakalo nas je pismo škrata Nagajivčka, ki 
nas je z nalogami in namigi popeljal na lov za zakladom. Opre-
mljeni s svetilkami smo se podali na lov in ga uspešno našli. Pre-
den smo si v telovadnici ogledali še risanko, smo se preoblekli 
v pižame, po njej pa zlezli v spalne vreče in ob pravljici mirno 
zaspali. Zjutraj smo se zbudili v lep sobotni dan, pojedli zajtrk in 
se veselili srečanja s starši. Zajtrku je sledil še uradni zaključek 
dogodka Noč v vrtcu. Vsak otrok je povedal, kako se je počutil, ali 
mu je bilo prijetno in ali bi kaj spremenil. Prav vsi so bili enotne-
ga mnenja, da je bilo super. Ob odhodu pa so prejeli priznanja 
za pogum in lep spomin na noč v vrtcu.

Z otroki smo vrtcu spale vzgojiteljice 
Simona K., Andreja, Simona G. in Amadeja.

Selitev v Kulturni dom Polzela

Tretješolci so po novoletnih počitnicah zapustili šolske prostore, saj so svo-
je učilnice prepustili marljivim delavcem, ki se nadvse trudijo, da bo OŠ Polzela 
čim hitreje dobila prepotreben prizidek. Z vedenjem, da se bodo naslednje šol-
sko leto vrnili v nove in večje prostore, so se polni optimizma odpravili na pouk 
»čez cesto«, in sicer v prostore Kulturnega doma Polzela. 

Bili so nadvse presenečeni, saj so jih tam pričakale prijetne učilnice. Da se 
tretješolci v novih učilnicah počutijo dobro, so povedali tudi sami. 

Lepo je, ker ni hrupa.
Ker smo v kulturnem domu, se tudi kulturno obnašamo. 
Všeč mi je, da ni gneče.
Imamo veliko učilnico.
Všeč mi je razgled. 
Dobro se počutim, ker smo sami. 
Všeč mi je les v učilnicah. 
Super je, ker se lahko med odmori družimo. 
Je veliko bolje, kot sem si predstavljala. 
Ni nam vroče. 
Na predstavo v kulturni dom lahko gremo v copatih. 
Mize se nam ne tresejo pri pisanju. 
Stranišča so lepša. 
Super je, ker smo v športnih copatih. 

Zapise učencev zbrale Vera Bombek, Tatjana Turkuš in Mojca Kralj, uvodni del zapisala Karmen Zupanc.
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Glasbene delavnice s Petrom Kusom

V petek, 6. februarja 2026, smo na Osnovni šoli Polzela 
počastili največjega slovenskega pesnika ter s proslavo 
zaznamovali praznik kulture. Del dneva smo namenili tudi 
dejavnostim, povezanim s projektom Teden pisanja z roko. 

Kulturni dan smo začeli s prireditvijo, ki je vsebovala 
bogat program. Na začetku je med nas stopil France Pre-
šeren. Skozi točko »Intervju s Francetom Prešernom« smo 
našega pisatelja malo bolje spoznali. V nadaljevanju pro-
slave so petošolci razmišljali, kaj vse je kultura. 

Kulturni dan s proslavo ob kulturnem prazniku 

Kultura je zame red, ki ga moramo upoštevati. Če 
kulture ne bi bilo, tudi reda ne bi bilo. Nihče se ne 
bi znal lepo obnašati. 		  Geri, 5. c

Kultura je ena beseda za bonton, oliko in 
spoštovanje. Kultura je nekaj, česar se moramo 
držati na vsakem koraku. 		  Ian, 5. c

Kultura je lepo vedenje pri mizi, v jedilnici, v šoli, 
v javni ustanovi. S kulturo se ljudje med seboj 
spoštujemo. 			   Nika, 5. c

Kultura mi pomeni spoštovanje, pozdravljanje, 
urejenost. Je navada, ki naj bi jo vsak znal 
upoštevati. 			   Ema, 5. a

Kultura je navada. Kultura je spoštovanje. Kultura 
je, da se ne obnašaš grdo. Kultura je ljubezen 
do ljudi. Kulturo je treba ohraniti. Kultura je 
spoštovanje, ljubezen, zato jo je treba ohraniti. 	
				    Jan, 5. a

Kultura mi pomeni lepo obnašanje do hrane. Ko 
nekoga srečaš, ga pozdraviš. Ne kihaš v druge. Daš 
roko pred usta. 		  Anamarija, 5. a

Zame je kultura lepo vedenje, spoštovanje drug 
drugega, se imeti rad. Zame bi to moralo biti v 
navadi vsem. 			   Flora, 5. a

Program je popestril tudi plesni nastop učencev, ki plesno zna-
nje gradijo na plesnih ustvarjalnicah, manjkali niso niti folkloristi. Na 
letošnji proslavi smo skozi zanimivo točko bolje spoznali našo zelo 
znano pesnico Nežo Maurer, ki se je od nas poslovila v letu 2025. Bogat 
kulturni program so seveda soustvarili tudi člani otroškega in mladin-
skega pevskega zbora, brez katerih si zagotovo ne znamo predstavljati 
nobene šolske prireditve. Prireditev se je zaključila z nagovorom rav-
nateljice Bernardke Sopčič ter s podelitvijo nagrad najuspešnejšim na 
literarnem in fotografskem natečaju »Prijaznost ti bo krila dala, vedno 
reci prosim in hvala«, ki je bil razpisan v Tednu otroka. 

Na literarnem natečaju so pohvale s knjižno nagrado prejeli Ka-
terina Fidler (mentorica Dobrila Vučenović), Tia Novak (mentorica 
Mojca Cestnik), Nina Miklič in Matic Runjak (mentorica Karmen Zu-
panc). Na fotografskem natečaju je pohvalo z nagrado prejel Nikolaj 
Šolajić (mentorica Sonja Hrastnik Jančič). Podelili smo tudi pohvale. 

Nina Miklič, šolska novinarka in Karmen Zupanc

Lepo je, ker ni hrupa.
Ker smo v kulturnem domu, se tudi kulturno obnašamo. 
Všeč mi je, da ni gneče.
Imamo veliko učilnico.
Všeč mi je razgled. 
Dobro se počutim, ker smo sami. 
Všeč mi je les v učilnicah. 
Super je, ker se lahko med odmori družimo. 
Je veliko bolje, kot sem si predstavljala. 
Ni nam vroče. 
Na predstavo v kulturni dom lahko gremo v copatih. 
Mize se nam ne tresejo pri pisanju. 
Stranišča so lepša. 
Super je, ker smo v športnih copatih. 

V torek, 20. januarja 2026, smo imeli pe-
tošolci kulturni dan, povezan z glasbo.

Prvo šolsko uro smo si ogledali posnetke 
izdelave inštrumentov iz odpadnega materiala, 
cevi in košarkarskih žog. Dobila sem veliko idej 
za ustvarjanje. Nato smo se odpravili v malo te-
lovadnico, kjer nam je gospod Peter predstavil 
doma narejene inštrumente in nanje tudi igral, 
tako da smo imeli pravi koncert. Naslednja ura 
je hitro minila, saj smo si izdelali vsak svoj in-
štrument, imenovan brnivka. To je inštrument, ki 

je sestavljen iz deščice, ki je privezana na vrvico. 
Ko deščico zavrtiš, začne brneti. Nato je gospod 
Peter Kus prišel v razred, kjer smo si izdelali še 
dva inštrumenta. Iz starih CD-jev in tulcev smo 
izdelali CD-flavto. Bilo je zelo zabavno. Zadnjo 
uro smo si izdelali še dva inštrumenta. Iz lončk-
ov in riža smo izdelali ropotulje, iz slamic pa še 
eno flavtico. Zadnje minute kulturnega dne smo 
igrali še na naše telo in tako proizvajali različne 
zvoke. Imeli smo pravi razredni koncert. Dneva 
ne bi mogla preživeti bolje.

 Izdelava inštrumentovFlora Fortuna, 5. a
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2929



Zimski športni dan učencev 
od 7. do 9. razreda

Učenci predmetne stopnje so mesec januar 
sklenili z zimskim športnim dnevom.

Več kot 90 učencev se je z vlakom odpravilo 
na drsališče v Celje, kjer so nekateri na ledu 
pokazali prave mojstrovine, spet drugi obnovili 
osnove, prav vsi pa so se imeli lepo.

Dva avtobusa učencev pa sta se odpravila 
v zimsko okolje, ki ga ponuja Rogla. Ob priho-
du jih je pozdravilo sonce, tako da je bil dan 
povsem pravšnji za tek na smučeh, smučanje in 
zimski pohod proti Lovrenškim jezerom.

Zbrali Nataša Štor in Vera Bombek, uredila Karmen Zupanc.

Zimski športni dan drugo- in tretješolcev
Po počitnicah nas je razveselilo sneženje, zato so imeli 

drugošolci in tretješolci zimski športni dan. Učenci in učitelji-
ce so na snegu zelo uživali. Želijo si še več takšnih dni.

Radosti, ki jih je Radosti, ki jih je 
omogočil snegomogočil sneg

Zjutraj sem se zgodaj zbudil in šel v šolo. Peljala me je babi. Tam sem se poslovil in z razredom počakal avtobus. Na avtobusu sem sedel z Alonom, se pogovarjal in gledal ven. Ko smo prispeli na Kope, smo najprej pojedli malico in se preobuli. Potem smo začetniki dolgo čakali, da se gremo smučat. Ko smo začeli, smo se razdelili v skupine in trenirali z eno smučko. Po nekaj minutah smo začeli vaditi, kako se ustaviti. Za to smo imeli obe smuči. Odmora sem bil zelo vesel. Po odmoru smo nadaljevali ustavljanje, a tokrat na večji višini. Tam mi je bilo tako vroče, da sem komaj zdržal. Po koncu smo se preobuli in pojedli drugo malico. Hotel sem deliti prigrizke, a mi je zmanjkalo časa. Na avtobusu sem spet sedel zraven Alona, se pogovarjal in gledal ven. Po prihodu sta Alon in Tibor šla domov malo pred mano. Presenečen sem bil, ko je ati prišel pome. Imel sem se lepo, samo vroče mi je bilo. 	 DOMEN PIRNAT, 3. C

Ko smo prišli v šolo, smo pojedli malico. Učiteljica je predstavila pravila, kako se moramo obnašati 
na snegu. Potem smo se oblekli in odšli na sneg. Naredili smo si tobogane in se spuščali po njih. Vsi 
smo preživeli čudovit dan na snegu. 				   ZOJA ČANŽEK, 2. razred
Na športnem dnevu smo delali iglu. Potem smo se spuščali po hribu. Igrali smo se zapornike, kraljice 
in viteze. Po snegu smo iskali ledene plošče. Imel sem se zelo fajn.    VITAN PFEIFER, 2. razred
Na športnem dnevu smo šli na sneg. Zunaj smo delali snežne skulpture. Na snegu smo se lovili. Med 
odmorom smo šli pit čaj. Nazadnje smo se valjali po snegu. Meni in sošolcem je bilo na snegu lepo. 	
							       JURE JEZERNIK, 2. razred

Šolar na smuči 
Tretješolci so se v sklopu akcije Šolar na smuči 19. januarja 2026 

odpravili na Kope.

 Zimske radosti 
drugošolcev in tretješolcev

 Učenci 3. c na Kopah

 Pohodniki na Lovrenških jezerih

Zimovanje mladih planincev 

Hopsi v januarju polovično uspešni
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Zimovanje mladih planincev 

Ob koncu januarja smo mladi planinci 
Planinskega društva Polzela odšli na tra-
dicionalno zimovanje na Gori Oljki. Ob 15. 
uri se nas je 22 otrok z vodniki odpravilo 
izpred Osnovne šole Polzela nepozabni 
izkušnji naproti. Po štirih urah hoje smo 
končno prispeli v planinski dom. Tam smo 
se namestili in odšli na izvrstno večerjo, 
ki nam jo že vrsto let skrbno pripravlja 
osebje planinskega doma na Gori Oljki. 
Dan smo sklenili s predstavitvijo obvezne 
opreme v nahrbtniku in zabavo ob disko 
lučkah.

Naslednji dan smo začeli ob jutranji 
telovadbi, kot pravi planinci, nato pa od-
šli na zajtrk. Po zajtrku smo se udeležili 
petih planinskih delavnic. Na gobarski de-
lavnici smo spoznavali različne vrste gob, 
se učili osnove orientacije na orientacijski 
delavnici, spoznavali prvo pomoč, se učili 
zavezovati vozle in z domačimi markacisti 
risali markacije. Po delavnicah je sledilo 
slastno kosilo, nato pa smo imeli priprave 
na pohod. Po krajšem pohodu okoli Gore 
Oljke smo prišli nazaj v dom, kjer je sledila 
predstavitev dela gorske reševalne službe. 
Potem nas je že čakala večerja in zanimiva 
predstavitev turnega kolesarstva. 

 Mladi planinci so na Gori Oljki združili pohod, učenje in zabavo.

Naš zadnji dan smo prav tako začeli v 
zdravem duhu ob jutranji telovadbi in zaj-
trku. Sledilo je orientacijsko tekmovanje, 
na katerem smo s svojim sveže pridoblje-
nim znanjem upešno prišli skozi celotno 
pot. Nato je sledilo kosilo, pakiranje in 
priprava za odhod v dolino. Po treh urah 

hoje smo utrujeni in zadovoljni prispeli 
na izhodiščno mesto, kjer nas je čakala 
prikolica z našo prtljago. Zahvaljujemo se 
vsem prostovoljcem, ki so pomagali pri 
izvedbi. 

Julija Zabukovnik in Sofia Štih

Hopsi v januarju polovično uspešni

Košarkarji Hopsov so na začetku leta začeli loviti mesta, ki vodijo v končnico, obe-
nem pa so napovedali tudi krčevit boj za obstanek v ligi. V mesecu januarju so na štirih 
odigranih tekmah prišli do polovičnega izkupička zmag. 

Na domačem terenu so bili boljši od 
Laškega in Triglava, v gosteh pa so morali 
priznati premoč košarkarjem Krke in Pod-
četrtka. Vse to jih uvršča na deveto mesto, 
kar pomeni, da nas v nadaljevanju sezone 
čaka zanimiv zaključek pri boju za mesta v 
končnici in obstanek v ligi. V drugi polovi-
ci februarja jih čaka krajši reprezentančni 
premor, svoje nastope v ligi pa bodo na-
daljevali v začetku marca. 

Prav zaradi zanimivosti in izenačeno-
sti letošnje sezone vabimo vse navijače in 
ljubitelje košarke, da se v čim večjem šte-
vilu zberete v športni dvorani na Polzeli 
in z navijanjem pomagate do uresničitve 
zastavljenih ciljev. Vse aktualne novice, 
razporede in rezultate tekem pa lahko 
spremljate na naših družbenih omrežjih 
KD Hopsi Polzela. 

Timotej Satler
 Organizator igre Nejc Barič
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Odličen začetek sezone za Polzelane na turnirju "Rogaška 
Slatina Open 2026"

Tim Jevšnik lokostrelec leta 2025

Ponovoletno srečanje športnikov Društva upokojencev Polzela

Drsališče na prostem na Polzeli odprlo svoja vrata

Karateistični turnir "Rogaška Slatina Open 2026" je zazna-
moval izjemen začetek tekmovalnega leta za mlade karateiste s 
Polzele. Prva letošnja tekma je že postregla z odličnimi nastopi, 
za veliko borbenosti in bogat izkupiček kolajn, kar potrjuje do-
bro pripravljenost tekmovalcev ter uspešno delo trenerjev.

Na tatamijih so Polzelani pokazali samozavest, tehnično 
znanje in športni značaj. Posebej so se izkazali dobitniki zlatih 
kolajn. Žiga Bašič je v kategoriji U12 (kumite dečki do 30 kg) zane-
sljivo stopil na najvišjo stopničko. Dve zlati kolajni je osvojil Žan 

Goričan, ki je bil najboljši v kategorijah U14 (kumite mlajši kadeti 
do 45 kg in do 55 kg). Najmlajši tekmovalci so prav tako navdušili: 
Jure Abraham je zmagal v disciplini U8 (borbe na žogo), enako pa 
je uspelo tudi Hani Šarac v kategoriji U10.

Srebrni kolajni sta prispevala Benja Mešič, ki je v kategoriji 
U12 (kumite deklice nad 44 kg) pokazala zelo zrele borbe, ter 
Žan Novak, ki je v kategoriji U16 (kumite kadeti do 70 kg) le malo 
zaostal za zmagovalcem.

Tudi bronastih odličij ni manjkalo. Tretja mesta so osvojili Fi-
lip Abraham - U14 (kumite mlajši kadeti do 40 kg), Jure Abraham 
- U8 (kumite najmlajši do 26 kg), Svit Kolman - U10 (kumite malč-
ki do 30 kg), Sara Lepetič - U12 (kumite deklice do 44 kg), Brina 
Petač - U14 (kate mlajše kadetinje, 8-3 kyu) ter še enkrat Hana 
Šarac, ki je bila tretja v kategoriji U10 (kumite malčice do 32 kg).

Na tekmovanju so nastopili tudi Frida Bračko, Oskar Pižorn, 
Filip Pocajt in Geri Žibret, ki so prikazali zelo dobre borbe in ve-
liko borbenosti, vendar jim tokrat ni uspelo poseči po kolajnah. 
Kljub temu so pridobili dragocene tekmovalne izkušnje, ki bodo 
pomembne za nadaljevanje sezone.

Turnir v Rogaški Slatini je tako potrdil, da Polzelani v novo se-
zono vstopajo odločno, motivirano in z visokimi cilji. Čestitke vsem 
tekmovalcem za prikazane nastope. Gremo naprej, pogumno in z 
enakim žarom! 

Luka Deberšek

Zaradi svojih rezultatov je bil Tim v letu 2025 uvrščen med 
deseterico najboljših na svetovni lestvici "World Archery" in ima 
pri Olimpijskem komiteju Slovenije status vrhunskega športnika 
mednarodnega razreda.

Tekmuje v vseh treh lokostrelskih disciplinah na prostem, 
tarčno na 50 metrov, 3D in field, ter v hladnem delu leta na 18 
metrov v dvorani. Tekmuje individualno in ekipno. V letu 2025 se 
je udeležil največjih lokostrelskih tekmovanj po svetu. Tekmoval 
je štirikrat v ZDA, Kolumbiji, Južni Koreji, Kanadi, Franciji, Turčiji in 
več drugih evropskih državah.

Aprila lani je v paru s Slovenko Tojo Ellison na Floridi v ZDA 
na svetovnem pokalu osvojil bronasto kolajno v kategoriji meša-
nih ekip s sestavljenim lokom. Ta kategorija bo v Los Angelesu 
leta 2028 tudi prvič del programa olimpijskih iger. Septembra 
lani je z moško ekipo v Koreji na svetovnem prvenstvu osvojil 
bronasto kolajno v kategoriji moške ekipe sestavljenega loka, v 
oktobru je v Srbiji postal evropski podprvak v 3D-lokostrelstvu.

Timu čestitamo za uspešno tekmovalno sezono in se že vese-
limo njegovih nastopov na tekmovanjih v letu 2026.

Tone Tavčer

Tim Jevšnik je za uspešno tekmovalno sezono 2025 na slav-
nostni podelitvi v Portorožu prejel zlato priznanje Olimpijskega 
komiteja Slovenije, od Lokostrelske zveze Slovenije pa na prire-
ditvi, združeni s slovesnim odprtjem nove lokostrelske dvorane 
v Stožicah v Ljubljani, naziv lokostrelec leta. 
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  Mladi karateisti s Polzele na turnirju

  Uspešna sezona je Tima Jevšnika uvrstila med najboljše lokostrelce 
sveta ter mu prinesla številna domača in mednarodna priznanja.
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Ponovoletno srečanje športnikov Društva upokojencev Polzela

Drsališče na prostem na Polzeli odprlo svoja vrata

V soboto, 7. februarja 2026, smo na 
parkirišču pred občinsko stavbo na Pol-
zeli dočakali uradno odprtje drsališča na 
prostem. Dogodek je potekal v prijetnem 
zimskem vzdušju in bil zelo lepo obiskan, 
kar nas še posebej veseli. 

Za dodatno popestritev odprtja je po-
skrbela drsalka Sabina, ki je z animacij-
skim programom navdušila tako najmlaj-
še kot tudi starejše obiskovalce. S svojo 
energijo, igrami in spodbudami je ustvari-
la lepo zgodbo, v kateri so vsi udeleženci 
neizmerno uživali.

Drsališče je namenjeno vsem genera-
cijam in bo odprto vse do 2. marca 2026. 
Obiskovalcem bo na voljo med tednom v 
popoldanskem času, ob koncih tedna ter 
v času zimskih počitnic pa ves dan. V tem 
času bo poskrbljeno tudi za raznolik ani-
macijski program. V soboto, 14. februarja 
2026, bo ob drsališču potekala tudi tržni-
ca, na kateri bo mogoče kupiti vsega po 
malem – preprosto in po domače.

 Animatorka drsalka Sabina animira drsalce vsako nedeljo ob 16. uri.

Posebna popestritev bo vsako nedeljo 
ob 16. uri, ko bodo na drsališču potekale 
animacije za otroke in družine. Drsanje in 
izposoja drsalk sta brezplačna. Obvešča-
mo pa, da drsališče v primeru dežja ne bo 
obratovalo.

Vabljeni, da se nam pridružite v čim 
večjem številu, se razgibate in uživate v 
zimskem druženju na Polzeli.

Lidija Praprotnik

V petek, 23. januarja 2026, smo se 
zbrali športniki Društva upokojencev 
Polzela v prostorih pod gradom Komen-
da. Najprej smo si zaželeli sreče, zdravja 
in ponovnih športnih uspehov v tem letu. 
Pozdravil nas je predsednik društva Igor 
Pungartnik in tudi sam sem pozdravil vse, 
ki jim je uspelo priti med nas. Med nami 
smo imeli povabljenega predstavnika 
Pokrajinske zveze Društev upokojencev 
Vojka Prislana, glavnega odgovornega za 
šport v naši pokrajini. Tudi on nam je na-
menil nekaj pozdravnih besed. 

Ob tej priliki smo proslavili tudi že 
tretjo zaporedno zmago med 33 ekipami 
v naši pokrajini, kjer nastopamo v deve-
tih disciplinah. V preteklem letu nam je 
uspelo v dveh disciplinah zmagati in se 
tako uvrstiti na državno prvenstvo, ekipi 
ribičev pa se je uspelo uvrstiti glede na 
to, da smo bili mi organizatorji državnega 
prvenstva v lovu rib s plovcem.

Rezultati državnih prvenstev:
•	 balinarji so tekmovali v Ajdovščini in 

med 14 ekipami zasedli odlično peto 
mesto;

 Športniki DU Polzela so tudi v preteklem letu dosegali lepe uspehe na pokrajinskih in državnih 
tekmovanjih.

•	 šahisti so tekmovali v Murski Sobo-
ti in med 14 ekipami zasedli osmo 
mesto;

•	 ribiči so tekmovali v domačem kraju 
na ribniku Preserje in med 13 ekipami 
zasedli 11. mesto, kajti niso imeli 
sreče pri žrebu lovnih mest.

Zahvaljujem se vsem zaslužnim za ne-
sebično delovanje v društvu in na tekmova-
njih, hvala članicam za sladke dobrote in vse 
preostalo. Naj takšno vzdušje še naprej vla-
da v našem društvu. Namerno nisem pose-
bej izpostavil nikogar, da ne bi koga izpustil.

Boris Turk 
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36. tradicionalni pohod na Ramšakov vrh Pohod na Farbanco 

Učenci POŠ Andraž nad Polzelo ob kulturnem prazniku v 
Občinski knjižnici Polzela

Na povabilo prijateljev iz Vinske Gore so se polzelski planinci 
v nedeljo, 1. februarja 2026, udeležili že 36. tradicionalnega po-
hoda na Ramšakov vrh. Priljubljeni pohod je tudi letos privabil 

številne ljubitelje narave in hoje, ki jih poleg gibanja v hribih 
druži še spoštovanje do naravnega okolja.

Trasa pohoda vodi po slikoviti in razgibani poti, ki se začne 
pri Gonžarjevi peči (575 metrov), nadaljuje do Koče na Lopatni-
ku, kjer je sledilo krajše okrepčilo, nato pa vzpon na Ramšakov 
vrh (970 metrov). Od tam se pot spušča čez Radojč (933 metrov) 
do Turistične kmetije Tuševo, kjer je bil tudi prijeten zaključek 
pohoda. Pot je označena kot lahka in jo pohodniki običajno 
prehodijo v približno treh urah, zato je primerna za širši krog 
udeležencev.

Pohod ni bil namenjen zgolj rekreaciji, temveč tudi ozavešča-
nju. Poseben poudarek je bil namenjen 2. februarju, svetovne-
mu dnevu mokrišč, s čimer so organizatorji opozorili na pomen 
ohranjanja teh dragocenih in pogosto spregledanih naravnih 
ekosistemov.

Dogodek je znova potrdil, da tradicionalni pohodi niso le pri-
ložnost za druženje in telesno dejavnost, temveč tudi priložnost 
za širjenje zavesti o varovanju narave in odgovornem odnosu do 
okolja, ki nas obdaja.

Aleksander Mlakar

37. zimski pohod na Peco

Polzelski planinci smo se v nedeljo, 8. februarja 2026, udeležili 
37. zimskega pohoda na Kordeževo glavo, ki je s svojimi 2125 metri 
najvišji vrh pogorja Pece. Uradno poteka pohod na soboto, vendar 
smo se zaradi lepše vremenske napovedi odločili, da pohod izve-
demo v nedeljo. 

Jutro v Podpeci je bilo lepo in ne preveč mrzlo. Termometer na 
eni izmed hiš na začetku poti je kazal minus tri stopinje Celzija. 
Ker so vremenoslovci obljubljali lepo vreme, smo že na izhodišču 
srečali veliko planincev iz okoliških planinskih društev, da bi uživali 
v zimski pravljici na gori. Kot že ničkolikokrat doslej, nam jo je tudi 
tokrat kralj Matjaž malo zagodel. Vse do Doma na Peci smo imeli 
lepo sončno vreme, po krajšem premoru in okrepčilu v koči pa se 
je vrh Pece skril v gosto meglo, ki je tudi nas skrila pred radove-
dnimi kavkami, ki so nas našle šele na vrhu in nas nažicale za par 
grižljajev priboljškov. Po obveznem fotografskem dokumentiranju 
osvojitve vrha smo se spustili nazaj proti Domu na Peci, kjer nas 
je ponovno pričakalo lepše, sončno vreme. V domu smo zasedli še 
zadnjo prosto klop in si privoščili daljši počitek ter skupaj navijali 
za Tima Mastnaka, ki se mu je olimpijska kolajna za las izmuznila. 

Vsako leto se tega pohoda udeleži veliko vodniških in planinskih 
kolegov ter znancev, s katerimi se lahko ob srečanju na poti ali v 
koči pozdraviš in spregovoriš kakšno besedo, zato je ob vse hitrej-
šem tempu življenja tudi s tega vidika ta pohod eden izmed tistih, 
ki jih iz svojega letnega načrta ne gre prečrtati. 

Uroš Lešnik
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  Pohod na Ramšakov vrh vsako leto združuje ljubitelje hoje in narave.

  Pohodnike so spremljale prave zimske razmere.
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Pohod na Farbanco 

Učenci POŠ Andraž nad Polzelo ob kulturnem prazniku v 
Občinski knjižnici Polzela

Za prvi pohod v tem letu smo se po-
hodniki Društva upokojencev Andraž na 
petkovo mrzlo jutro, 23. januarja 2026, 
zbrali pred domom krajanov. Bilo nas je 
17. Odpeljali smo se v smeri Zadrečke do-
line, naš cilj pa je bil Dom na Farbanci na 
severnem delu Dobroveljske planote (Čre-
ta), na gozdni jasi sredi obsežnih gozdov 
na Krašici.

Parkirali smo ob vznožju planine, od 
tu pa peš krenili po makadamski cesti, ki 
je bila na določenih odsekih tudi polede-
nela, zato previdnost ni bila odveč. Pot, 
dolga nekaj več kot uro, je dokaj hitro 
minila. Pred kočo smo si privoščili oddih 
in okrepčilo iz nahrbtnika, saj je bila koča 
zaprta. Pot nazaj do izhodišča je poteka-
la po krajši markirani poti, kakor se je 
odločil naš vodič Dani. Bila je strmejša 
in od začetka tudi malo zasnežena. Kljub 
temu smo vsi varno prispeli do izhodišča 
in se preobuli ob zaužitju toplega čaja z 
dodatkom. Prijetno utrujeni smo se od-

 Pohodniki Društva upokojencev Andraž na enem izmed letošnjih skupnih druženj v naravi

peljali do priznane gostilne v Nazarje, 
tako kot zmeraj na naših pohodih. Tu 
smo ob okusni malici in kozarčku ana-
lizirali pohod. 

Pohodniki upokojenci se ne damo, 
kmalu gremo spet na naslednji pohod. 
Vabljeni tudi še drugi iz društva, ki imate 
radi planine, naravo in hojo. 

Drago Jamnikar

V petek, 6. februarja 2026, so učenci POŠ Andraž nad Polzelo preživeli dan, poln 
kulture. Najprej so si na matični šoli na Polzeli ogledali proslavo ob Prešernovem dne-
vu, slovenskem kulturnem prazniku, nato pa obiskali še osrednjo kulturno ustanovo v 
občini – Občinsko knjižnico Polzela.

 Otroci iz POŠ Andraž nad Polzelo s knjižničarjem Andrejem

Knjižničar Andrej jim je razkazal knji-
žnico in predstavil različne vrste gradiva, 
ki si ga je mogoče izposoditi. S pomo-
čjo zabavne zgodbice so učenci obnovili 
pravila primernega obnašanja v knjižni-
ci in spoznali, katera znanja mora imeti 
knjižničar. V pogovoru so ponovili, za-
kaj je bil France Prešeren pomemben 
za slovenski narod, ter našteli še druge 
slovenske praznike in državne simbole. 
Ogledali so si tudi sobo Neže Maurer, ki 
letos praznuje deseto obletnico postavi-
tve. Obisk so sklenili s petjem skupaj s 
knjižničarjem.

Obisk knjižnice je bil za učence pri-
jetna in poučna izkušnja, ki je dodatno 
obogatila njihovo razumevanje kulture, 
književnosti in pomena branja ter jim 
pustila lepe spomine na kulturno obar-
van dan.

Andrej Perger
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Spominska 
slovesnost na 
Sedlarjevem

Ni treba biti popoln, dovolj je, da si človek

 Voditeljica pogovora Marija Kronovšek z gostom večera Martinom 
Golobom

Polzelski občinski odbor stranke Nova Slovenija (Nsi) je pri-
pravil pogovorni večer z duhovnikom in blogerjem Martinom Go-
lobom. Pred začetkom pogovora je vznemirjenje v dvorani umi-
rila glasba tria klarinetov Kulturno-glasbenega društva Cecilija. 

Zbrane je uvodoma pozdravil župan Jože Kužnik in gosta pova-
bil na oder. Pogovorni večer je vodila Marija Kronovšek. S spretni-
mi vprašanji je gosta spodbudila k iskrenim odgovorom – takšnim, 
kot jih zna podati duhovnik Martin ter kot živi svoje duhovništvo 
in vsakdan. Veliko je bilo hudomušnih trenutkov, poslušalci pa so 
uživali v smehu in dobri volji, ki sta napolnila dvorano. 

Ob koncu pogovornega večera nas je gost počastil še z blago-
slovom. Za prijeten večer se je ob zaključku duhovniku Martinu 
in Mariji Kronovšek zahvalil tudi predsednik polzelskega občin-
skega odbora NSi Aleksander Cerjak. Pohvalil je dober obisk in 
predstavil kandidatko za poslanko NSi Marto Rojnik. 

Večer se je sklenil s prijetnim druženjem v preddverju dvo-
rane ob kozarčku. Obiskovalci so lahko kupili tudi knjige, ki jih 
je Martin Golob toplo priporočil, saj je del izkupička od prodaje 
namenjen v dobrodelne namene. Z veseljem je delil podpise in 
se fotografiral z obiskovalci. 

To je bil resnično prijeten pogovorni večer, ki je poslušalce 
napolnil z notranjim mirom. Ni treba biti popoln, saj te Bog sprej-
me takšnega, kakršen si – kot človeka z vsemi svojimi nahrbtniki. 

Tone Tavčer

Mali oglasi

PEDIKURA – medicinska ali 
estetska. 
Tudi na domu!
Moja masaža, Prebold, 
GSM: 041 254 640 (Mojca)

MASAŽE (klasična, terapevtska, 
športna, ročna limfna), 
maderoterapija, sprostitveni 
tretmaji, pedikura, permanentno 
lakiranje in gel nohti.
Moja masaža, Prebold, 
GSM: 041 254 640 (Mojca)

Magus GB (diskretno, brez 
posredovanja): 
vedeževanje, osebno svetovanje, 
poslovno svetovanje. 090 64 63. 
Cena minute klica je 1,99 EUR 
(Telekom Slovenije). Druge cene 
določajo drugi operaterji.

Albina Maver praznovala 90. rojstni dan

 Slavljenka Albina Maver ob jubileju, ki ga je obeležila v prijetnem in 
čustvenem vzdušju.

Ob 90. rojstnem dnevu smo obiskali Albino Maver iz Andra-
ža nad Polzelo. Obiskali so jo župan Občine Polzela Jože Kužnik, 
predstavniki Društva upokojencev Andraž nad Polzelo in Krajev-
ne organizacije Rdečega križa Andraž nad Polzelo. S pesmijo pa 
so jo presenetile tudi Babice in Zdravko. 

Albina se je rodila v družini s petimi otroki v Velikem Vrhu. Leta 
1958 se je poročila z možem Ivanom in se preselila na domačijo 
Grabenšek v Andražu nad Polzelo. Rodila se jima je hči Irena. Al-
bina je vse življenje preživela na kmetiji, nato pa se je leta 2021 
preselila v dom starejših v Preboldu. Tam čas preživlja s petjem 
ljudskih pesmi in branjem. Skupaj so obujali spomine, ji iskreno 
čestitali ob njenem jubileju in ji podelili priložnostna darila.

Tone Tavčer

22 likovnikov z razstavo, posvečeno Srečku Kosovelu

Spomin na našega največjega pesnika
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Spominska 
slovesnost na 
Sedlarjevem
V petek, 6. februarja 2026, je v Sedlar-

jevem potekala sovesnost ob 82. obletnici 
prihoda Štirinajste divizije na Štajersko 
(1944–2026) in 81. obletnici prihoda prve 
slovenske brigade v Slovenijo (9. maja 
1945).

Iz krajevnega odbora Zveze borcev za 
vrednote NOB Andraž smo se dogodka 
udeležili ena članica in sedem članov. Pri-
sostvovali smo s praporom. Udeležba je 
bila množična, vreme primerno.

Simon Ograjenšek  Naša prisotnost z ministrom za gospodarstvo, turizem in šport Matjažem Hanom ter županom 
Občine Podčetrtek Petrom Misjo

22 likovnikov z razstavo, posvečeno Srečku Kosovelu

Člani likovne sekcije Kulturno-ume-
tniškega društva Polzela so se odločili, da 
na gradu Komenda tudi letos postavijo 
skupinsko razstavo v počastitev praznika 
8. februarja, Prešernovega dne. 

Pred začetkom odprtja razstave so 
se z minuto molka poslovili od nadvse 
spoštovane članice likovne sekcije Ide Je-
všnik. Letos je praznik še posebej prežet 
s spomini na pomembne jubileje: 100 let 
od smrti Srečka Kosovela, Ivane Kobilca in 
Zofke Kveder ter 150 let rojstva Dragotina 
Ketteja in Ivana Cankarja. Tokratna razsta-
va je posvečena predvsem pesniku Srečku 
Kosovelu, ki je v svojih verzih znal ujeti 
tako krhkost človeka kot ostrino časa. 

»Dela 22 razstavljavcev so tako raznolika, 
kot je raznolika slovenska umetnost. Različne 
so tehnike in stili. Vse pa povezuje skupna nit: 
želja, da bi skozi sliko izrazili bistvo pesmi, to 
je resnico trenutka, notranji utrip človeka in 
lepoto, ki se skriva v preprostosti,« je dejala 
predsednica likovne sekcije Sonja Jezernik.

Dogodek sta popestrila člana Kultur-
no-glasbenega društva Cecilija Gašper 
Smisl in Anej Marjetič, ki sta na klarinetu 
skupaj odigrala nekaj skladb. Kosovelove 
pesmi sta recitirali Zdenka Kolenc in Ne-
venka Anzelc Gostečnik. Razstava bo na 
ogled do 26. februarja 2026.

Tone Tavčer
 Med nagovorom Sonje Jezernik, predsednice 

likovne sekcije KUD Polzela

Spomin na našega največjega pesnika
V Medgeneracijskem društvu Mozaik 

generacij Polzela že vrsto let deluje bral-
na skupina Mravljice, v kateri se srečuje-
mo ljubiteljice knjig in lepe besede. Naša 
srečanja so bogata in raznolika, saj ob 
pogovorih o prebranem, razmišljanju o 
aktualnih dogodkih ter prebiranju izbra-
nih odlomkov in misli iz literature vedno 
znova odkrivamo moč pisane besede.

Zadnje srečanje smo posvetile spomi-
nu na našega največjega pesnika, Franceta 

Prešerna. Že v času njegovega življenja so 
izšla njegova najpomembnejša dela: Gaze-
le, Sonetni venec, Krst pri Savici in Poezije. 
Posebej smo si ogledale tudi faksimile Kr-
sta pri Savici iz leta 1836, ki nas je še doda-
tno približal času pesnikovega ustvarjanja. 

Po njegovi smrti je bilo o Prešernu na-
pisanih veliko razprav, opravljene so bile 
številne raziskave. Minilo je že 178 let, a 
njegova beseda ostaja živa in presenetlji-
vo aktualna. To potrjuje tudi zapis iz Zaba-

vljivih sonetov:
»Da pravdajo se ti možje znabiti,
za kar so se nekdanji Abderiti
v sloveči pravdi od oslove sence.«

S takšnimi srečanji ohranjamo spomin 
na pesnika, ki je s svojo poezijo zazna-
moval slovenski jezik, kulturo in narodno 
zavest ter nas še vedno nagovarja k razmi-
sleku in lepoti besede.

Zinka Vybihal
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NAJAVA 

Nedelja, 1. marec 2026, med 7.30 in 8.30.

Meritve krvnega tlaka, krvnega sladkorja in holesterola
Dom krajanov Andraž nad Polzelo; KO RK Andraž nad Polzelo

Zbor članov krajevnega odbora Zveze borcev za vrednote 
NOB Andraž        

Članice in člani krajevnega odbora 
Zveze borcev (KO ZB) za vrednote NOB An-
draž smo se v nedeljo, 8. februarja 2026, 
srečali na rednem volilno-programskem 
zboru članov. V društvo je bilo na ta dan 
vključenih 94 članic in članov. Zbora se jih 
je udeležilo 56. 

Zbrane je uvodoma nagovoril pred-
sednik Jože Krk. Podal je poročilo o opra-
vljenem delu za leto 2025. Iz poročila je 
razvidno, da je dejavnost leta 2025 pote-
kala po zastavljenem načrtu. Glavno skrb 
namenjamo ohranjanju spominskih obe-
ležij, sodelovanju na prireditvah in slove-
snostih v spomin dogodkom iz NOB, ko so 
se naši predniki z orožjem postavili v bran 
naše domovine in je zanjo marsikateri dal 
življenje. Ponosni smo na slovesnost pri 
obeležju ameriškim padalcem na meddr-
žavni ravni, ki ponazarja slovensko-ameri-
ško prijateljstvo in zavezništvo.

O pomembnosti in uspešnosti našega 
dela je spregovoril predsednik Združenja 
ZB za vrednote NOB Spodnje Savinjske 
doline Milan Pečnik. V svojem nagovoru 

nam je čestital za opravljeno delo in iz-
postavil našo vzornost dela. Zbora se je 
udeležil tudi župan Občine Polzela Jože 
Kužnik, ki je poudaril dobro delo in vzorno 
medsebojno sodelovanje. Prisostvovali so 
tudi predstavniki sosednjih KO ZB za vre-
dnote NOB in predstavniki društev s sede-
žem v Andražu nad Polzelo. Vsi so pozdra-
vili zbor, nam čestitali za opravljeno delo 
in dobro sodelovanje, česar si želijo tudi 
v prihodnje. Veliko podporo so izrekli do-
bremu vzdrževanju spominskih obeležij.

V času med zboroma so nas za ve-
dno zapustili ena članica in dva člana. Na 
novo so se nam pridružili štiri članice in 
pet članov, ki smo jih slovesno sprejeli v 
članstvo. Razrešili smo dosedanji uprav-
ni odbor in imenovali novega. Razlika je v 
vključitvi nosilke prapora v upravni odbor. 
KO ZB za vrednote NOB Andraž ima nosil-
ko in nosilca prapora. KO ZB za vrednote 
NOB Andraž bo še naprej vodil Jože Krk. 

Načrt dela za to leto je podoben lan-
skemu. Načrtovano je sodelovanje na 
spominskih slovesnostih v bližnji okolici 

in pomembnejših na ravni države. Veliko 
pozornosti bomo namenili vsakoletnemu 
pohodu "Po spominskih obeležjih Andra-
ža", ki ga bomo organizirali v soboto, 27. 
junija 2026.

Za opravljeno delo in sodelovanje 
pri promociji naše krajevne organizacije 
smo tekmovalkam in tekmovalcem, ki so 
v zadnjem mandatu nastopali na športnih 
srečanjih veteranskih organizacij Spodnje 
Savinjske doline v Preboldu, podarili spo-
minsko sliko. To športno srečanje se zdaj 
imenuje Memorial Adija Vidmajerja. 

Za dolgoletno delo v krajevni organi-
zaciji in njenih organih smo najstarejše-
mu članu, Antonu Blagotinšku, podelili li-
stino častnega člana Združenja borcev za 
vrednote NOB Spodnje Savinjske doline 
Krajevne organizacije Andraž.

Občini Polzela, županu Jožetu Kužniku 
in vsem, ki ste pripomogli k našemu delu 
v letu 2025, se iskreno zahvaljujemo. 

Sledilo je tovariško srečanje. 

Simon Ograjenšek
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V četrtek, 22. januarja 2026, je Občinsko knjižnico Polze-
la obiskala prav posebna družina, ki se na družbenih omrežjih 
predstavlja pod imenom @cosyfreedom. Mama Anja, oče Jure, 
otroka Maj in Lana ter psička Luna so na prvi pogled povsem 
običajna družina, s pomembno razliko: večino časa potujejo ozi-
roma živijo zunaj Slovenije.

Popotovanje od Arktike do puščave – potopis v Občinski 
knjižnici Polzela

 Anja, Maj in Lana - 3/5 družine @cosyfreedom v Občinski knjižnici 
Polzela

Svoje nenavadno življenjsko potovanje so nam skozi bese-
de in fotografije predstavili Anja, Maj in Lana. Anja in Jure sta 
začela potovati že pred rojstvom svojih otrok, po prihodu zdaj 
11-letnega Maja in pozneje še 5-letne Lane pa se je njihov način 
potovanja postopoma spreminjal. Letalo so najprej zamenjali za 
avtomobilsko prikolico, nato pa za kombi, ki je zdaj njihov glavni 
dom in prevozno sredstvo.

Njihovo potovanje ni klasično nekajtedensko raziskovanje 
sveta, temveč gre za način življenja. V posameznih državah se 
pogosto zadržijo dlje, tam živijo in tudi delajo. Tako so dve leti 
preživeli na Švedskem, nato prepotovali večji del Evrope, naza-
dnje pa pol leta živeli v Španiji.

Predavanje družine @cosyfreedom ni bilo le potopisno do-
živetje, temveč navdihujoč opomnik, da obstaja več poti do iz-
polnjenega življenja. Pokazali so, da pogum, prilagodljivost in 
povezanost družine lahko premikajo meje – tako geografske kot 
tudi tiste v naših glavah.

Andrej Perger

V Občini Polzela so z velikim spoštovanjem 27. januarja 2026 
obiskali občanko Marijo Slatinjek, ki je praznovala častitljivi 90. 
rojstni dan. Poleg župana Občine Polzela Jožeta Kužnika so jo 
obiskali še predstavnica Karitas Polzela Zdenka Jelen, predstav-
nici krajevne organizacije Rdečega križa Polzela Olga Hočevar 
in Jožica Melanšek ter predstavnik Društva upokojencev Polzela 
Igor Pungartnik. 

Izročili so ji priložnostna darila in cvetje. Takšni jubileji so pri-
ložnost, da se poklonijo življenjskim zgodbam ljudi, ki so s svojo 

Obisk ob 90-letnici občanke Marije Slatinjek

 Ob častitljivem jubileju so Mariji Slatinjek iskreno čestitali 
predstavniki občine, društev in humanitarnih organizacij.

delavnostjo, vztrajnostjo in življenjsko modrostjo zaznamovali 
Občino Polzela.

Slavljenka je doma z domačije Grebenšek. Tam je odraščala 
v družini s štirimi otroki. Osnovno šolo je obiskovala na Polzeli. 
Leta 1961 se je poročila z možem Jurijem, s katerim sta si ustvari-
la družino. Rodila sta se jima sinova Bojan in Jure. Danes je Mari-
ja ponosna babica trem vnukom in eni vnukinji ter šestim prav-
nukom, ki ji predstavljajo veliko veselje. Od leta 2018 je vdova.

Že pet let živi v Domu upokojencev Polzela, ostaja zelo ak-
tivna. Z veseljem se udeležuje športnih dejavnosti v domu, še 
posebej kegljanja in balinanja, kar dokazuje, da leta niso ovira 
za gibanje ter dobro voljo. Kljub letom je še vedno samostojna 
in vozi avtomobil.

Kot sama pravi, je njen recept za dolgo življenje veliko dela 
ter zmernost pri hrani in pijači. Pomembno oporo ji predstavljajo 
tudi najbližji – sin Bojan in snaha Blažka jo redno obiskujeta, kar 
ji pomeni veliko.

Ob visokem jubileju so ji izrekli iskrene čestitke in želje za do-
bro zdravje, vedrino ter še veliko lepih trenutkov v krogu družine 
in prijateljev. Mariji Slatinjek ob njenem 90. rojstnem dnevu še 
enkrat iskreno čestitamo in ji želimo vse dobro tudi v prihodnje. 

Tone Tavčer
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Nedelja, 1. 3. 2026
 ob 10.30: Zbor članov Društva upokojencev Andraž

	 Dom krajanov Andraž; Društvo upokojencev Andraž

Torek, 3. 3. 2026
 od 9.00 do 12.00 in od 15.00 do 17.00: Izdelava rož iz papirja

	 Prostori Župnijske Karitas Polzela; Župnijska Karitas Polzela
 ob 16.00: Lunohod Polzela–Šempeter

	 Zbor pri Društvu upokojencev Polzela; DU Polzela
 ob 16.00: Zaključna delavnica z mentorjem, slikanje v 
poklon Ivani Kobilca

	 Kulturni dom Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija

Sobota, 7. 3. 2026
 ob 8.00: Po nagelj na Goro Oljko

	 Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli; DU Polzela
 ob 18.00: Dobrodelni večer na gradu Komenda z DJ de Xenia

	 Grad Komenda; Inner Wheel klub Savinjsko-Šaleške regije

Torek, 10. 3. 2026
 ob 8.00: Pohod mučenikov – Sv. Jošt nad Kranjem (847 m)

	 Zbor pri Domu krajanov Andraž; Društvo upokojencev Andraž
 ob 16.00: Nadaljevanje slikarske delavnice za razstavo 
»Žena – mati«

	 Kulturni dom Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija

Petek, 13. 3. 2026
 od 14.00: Čistilna akcija "Očistimo Občino Polzela«

	 Območje celotne Občine Polzela; Občina Polzela

Sobota, 14. 3. 2026
 od 7.00: Čistilna akcija "Očistimo Občino Polzela«

	 Območje celotne Občine Polzela; Občina Polzela

Torek, 17. 3. 2026
 ob 16.00: Zaključek slikarske delavnice in izbor del za razstavo

	 Kulturni dom Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija

četrtek, 19. 3. 2026
 od 9.00 do 20.00: Jožefov sejem na Polzeli

	 Avtopoligon ZŠAM Ločica ob Savinji; Občina Polzela in ZŠAM 
Ločica ob Savinji
 od 10.00 do 11.00: Posvetovalnica Patronažna služba 
Martina Pečovnik, dipl. med. sestra

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 19.00 do 20.00: Pot vase: osebnostna in duhovna rast z 
Veroniko in Nejcem iz studia Dan Yoga

	 Občinska knjižnica Polzela; Občinska knjižnica Polzela

Petek, 20. 3. 2026
 ob 18.00: Odprtje razstave »Žena – mati«

	 Grad Komenda; KUD Polzela – likovna sekcija

Nedelja, 22. 3. 2026
 od 9.00: Blagoslov traktorjev

	 Andraž nad Polzelo; Župnija Andraž v sodelovanju z Občino 
Polzela

Torek, 24. 3. 2026
 ob 16.00: Delavnica oblikovanja in slikanja »V pričakovanju 
praznikov« 

	 Kulturni dom Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija

Sreda, 25. 3. 2025
 ob 8.00: Pohod članic ob materinskem dnevu

	 Zbor pri Domu krajanov Andraž; Društvo upokojencev Andraž

Četrtek, 26. 3. 2026
 od 15.00 do 16.00: Meritve krvnega tlaka, sladkorja, 
holesterola

	 Medgeneracijski center Polzela; Društvo upokojencev Polzela 
in KORK Polzela, prisotna tudi patronažna sestra
 od 17.00 do 18.00: Po pravljici diši ... Pravljica z Ireno iz 
Mojega knjižnega kotička

	 Občinska knjižnica Polzela; Medobčinska splošna knjižnica Žalec

Sobota, 28. 3. 2026
 ob 18.00: Premiera komedije "Čaj za dve"

	 Dom krajanov Andraž; Gledališka skupina KD Andraž

Nedelja, 29. 3. 2026
 ob 16.00: Ponovitev komedije "Čaj za dve"

	 Dom krajanov Andraž; Gledališka skupina KD Andraž

Torek, 31. 3. 2026
 ob 16.00: Delavnica oblikovanja in slikanja »Cvetje, pirhi, 
zajčki ...«

	 Kulturni dom Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija

NE ZAMUDITE TUDI:

Vsak ponedeljek:
 od 15.00 do 16.30: Pogovorna skupina Oljka

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 18.00: Telovadba

	 Šolska telovadnica POŠ Andraž; Društvo upokojencev Andraž
 od 18.00 do 19.00: Igra štrbunk

	 OŠ Polzela – mala telovadnica; Društvo upokojencev Polzela
 od 18.00 do 19.00: Namizni tenis

	 OŠ Polzela – mala telovadnica; Društvo upokojencev Polzela

Vsak torek:
 od 8.00 do 9.00: Gibanje za zdrav življenjski slog

	 Telovadnica vrtca – Osnovna šola Polzela; Medgeneracijsko 
društvo Mozaik generacij Polzela
 od 9.00 do 11.00: Ročna dela – skupina iskrice

	 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 od 16.00 do 18.00: Pikado, metaje kovinskih obročev na trn, 
kegljanje s kroglo na vrvici

	 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 od 16.00 do 18.00: Ustvarjalna delavnica kvačkanja, 
pletenja, šivanja

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 19.00: Elektronski pikado – ženske

	 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev Andraž
 od 19.00 do 21.00: Elektronski pikado – moški

	 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev Andraž
 od 19.00 do 20.00: Stezno kegljanje – Golovec Celje

	 Kegljišče Golovec Celje – odhod: parkirišče Občine Polzela 
ob 18.15; Društvo upokojencev Polzela
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Vsaka sreda:
 od 9.00 do 10.30: Nordijska hoja – skupina Polžeki

	 Zbirališče ob Strugi; Medgeneracijsko društvo Mozaik 
generacij Polzela
 od 9.00 do 10.30 (4. 3. in 18. 3.): Bralni krožek Mravljice

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 16.00 do 17.30: Zeliščarski krožek Do zdravja z naravo

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 16.00 do 17.45: Štrbunk

	 Dvorana Doma krajanov Andraž; Društvo upokojencev Andraž
 od 18.00 do 19.30: Šahovski krožek

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

Vsak četrtek:
 od 16.00 do 17.30: Tehnika sproščanja z meditacijo

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

 od 17.00 do 18.00: Streljanje z zračno puško
	 PGD Polzela; Društvo upokojencev Polzela

 od 17.00 dalje: Igranje šaha
	 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev Andraž

Vsak petek:
 od 15.00 do 16.30: Srečanje pogovorne skupine Taščice

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 16.00 do 18.00: Kegljanje s kroglo na vrvici, pikado, 
metanje kovinskih obročev

	 Društveni prostori – DU Polzela; Društvo upokojencev Polzela

Vsaka nedelja:
 ob 9.00: Redni tedenski šahovski hitropotezni turnir – prva 
nedelja 10-minutni, preostale nedelje 5-minutni

	 Kulturni dom Polzela; Šahovski klub Polzela

Gledališka skupina KD Andraž z režiserko Sonjo 
Zajc bo tudi letos na oder postavila novo in 

zanimivo komedijo z naslovom 

Čaj za dve .
Premiera igre bo v soboto, 28. 3. 2026, ob 18. uri v 

dvorani Doma krajanov v Andražu nad Polzelo.

Prva ponovitev igre bo v nedeljo, 29. 3. 2026, 
ob 16. uri

Druga ponovitev bo v soboto, 11. 4. 2026, ob 19. uri 
v dvorani Doma krajanov v Andražu nad Polzelo.

Vstopnice bo mogoče kupiti eno uro pred 
predstavo.

Kulturno društvo 
(KD) Andraž

Gledališka skupina
 KD Andraž

Vabilo

Vljudno vabljeni.

Člani gledališke skupine 
obljubljamo veliko smeha 

in dobre volje.
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Samo to še opravim, 
samo to še postavim,

potem se spočijem in umirim.

Zahvala

LEOPOLD – POLDI ŠTRUKLEC
(1942–2026)

Iskrena hvala vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in 
znancem za izrečena sožalja ter vse izkazane darove.

Hvala gospodu župniku Milanu Gosaku za duhovno oporo, 
govorniku gospodu Janezu Jagru za tople besede slovesa. 
Iskrena hvala pevcem in trobentaču za ganljivo glasbeno 

slovo. 
Posebna hvala nečakinji Andreji Goršek z možem Darkom.

Hvala družinski zdravnici dr. Hrovat in njenemu kolektivu ter 
pogrebni službi Ropotar za spoštljivo slovo.

Hvala vsem, ki ste se z nami poslovili in ga pospremili na 
njegovi zadnji poti.

Njegova Ani, hčerki Romana in Anka z družinami

Zahvala

JOŽE DUCMAN
(4. 3. 1931–16. 12. 2025)

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem 
in znancem za izrečeno ustno in pisno sožalje. Iskrena 
hvala župniku Mirku Škofleku za lepo opravljen obred, 

pogrebcem, praporščakom čebelarskega društva, 
pevcem kvarteta Oljka in govorniku Bojanu Pustinku. 

Hvala pogrebni službi Morana in vsem, ki so sodelovali 
pri pogrebni slovesnosti ter ga pospremili na njegovi 

zadnji poti k večnemu počitku.

Vsi njegovi

In memoriam: Ida Jevšnik
Občina Polzela se poslavlja od Ide Jevšnik – občanke, svetnice občinskega sveta, umetnice in 

ustvarjalke, ki je s svojo dobroto, predanostjo in občutljivostjo za človeka zaznamovala našo skupnost. 
Njena nenadna smrt nas je globoko pretresla in v nas pustila tišino, ki jo za seboj pusti le človek, ki je bil 
dolga leta del našega vsakdana.

Ida je izhajala iz Dobriča, kraja, ki ga je nosila v srcu vse življenje. Ljubezen do domačega okolja je bila 
temelj njenega značaja in vsega dela. Kot svetnica občinskega sveta je vseskozi delovala premišljeno, mirno in človeku 
naklonjeno. Njeni predlogi so bili življenjski in vedno usmerjeni v dobrobit občanov. Naša zadnja skupna seja je ostala 
spomin, ki še posebej zaboli – nihče si ni mislil, da bo to naše zadnje srečanje.

Ida je bila tudi izjemna likovna ustvarjalka. Nabožne slike, kapele in številna likovna dela so del kulturne in duhovne 
dediščine naše občine. Njena občutljivost za barvo, svetlobo in prostor je bila edinstvena. Kot predsednica likovne sekcije 
Kulturnega društva Andraž nad Polzelo je pomembno sooblikovala kulturno dogajanje, postavitve razstav, dogodkov 
in scenografij. Bila je mentorica, organizatorka in soustvarjalka, ki je znala povezati ljudi, še posebej mlade, ki jim je z 
veseljem odpirala pot v svet ustvarjalnosti.

Njene ideje so pustile neizbrisen pečat: od koruzne punčke – zdaj protokolarnega darila občine – do zasnov praporov 
in številnih drugih projektov. Povsod je bila dobrodošla, saj ni znala reči ne. Pomagati drugim je zanjo pomenilo nekaj 
samoumevnega.

Leta 2019 ji je Občina Polzela podelila plaketo – priznanje, ki ga je sprejela z iskreno skromnostjo, značilno zanjo. Zdaj 
praznino, ki je nastala za njo, čutimo v kulturnih dvoranah, na razstavah, na sejah občinskega sveta in povsod tam, kjer 
je pustila svojo toplino, ustvarjalnost in tiho moč. A njena dela, njen nasmeh in vse zgodbe, ki jih je soustvarila, ostajajo v 
spominu.

Svojcem – možu Slavku, hčerki Ani, sinu Klemnu, vnukom ter vsem sorodnikom in prijateljem – izrekamo iskreno 
sožalje. Ida je živela srčno, predano in pokončno. Bila je ustvarjalka, žena, mama, babica, prijateljica in občanka, na 
katero bomo vedno ponosni.

Hvaležni smo za njen čas med nami.
Naj počiva v miru.

Jože Kužnik, župan Občine Polzela
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V slovo in zahvalo: Ida Jevšnik
Z globoko hvaležnostjo se oziramo na sledi, ki jih je pustila Ida v naši likovni sekciji, v 

našem kraju, v naših srcih. Ida ni bila le izjemna ustvarjalka; bila je neusahljivi vir navdiha 
in optimizma. Čeprav se je dolga leta spoprijemala s težko boleznijo, je ostala neustrašna 
borka, ki je do zadnjega trenutka v življenje zrla z nasmehom in vero v dobro.

V 18 letih aktivnega delovanja v likovni sekciji je s svojo predanostjo močno 
zaznamovala lokalno kulturo:

̶	 Umetniška pot: za svoja likovna dela je prejela številna priznanja in dva certifikata 
kakovosti ZLD Slovenije, svojo vizijo pa je delila z nami na samostojni razstavi leta 2018 
na gradu Komenda. Vsa leta je sodelovala na skupinskih razstavah, ekstemporih in 
kolonijah v domačem kraju in širom po Sloveniji. 

̶	 Prenos znanja, mentorstvo: s toplino in potrpežljivostjo, ki jo je premogla le ona, je 
vodila številne tečaje polstenja volne na Polzeli, ljudi je povezovala skozi različna ročna 
dela, od oblikovanja spominkov, nakita, izdelave voščilnic do prepoznavnih koruznih 
punčk iz koruzne slame. 

̶	 Pečat v prostoru: bila je pobudnica mnogih dogodkov in projektov, ki so povezovali njen 
ljubi kraj Andraž nad Polzelo s polzelskimi likovniki. Ob 20. obletnici likovne sekcije 
Kulturno-umetniškega društva (KUD) Polzela je zasnovala in vodila upodobitev »stare 
Komende«. Sliki je akademski slikar Rudi Španzel namenil pohvalne besede in med 
drugim zapisal: »Vaše delo je vaš navdih, bodite ponosni, da ste naslikali simbol, ki bo kmalu spremenjen.« Čez pet 
let je bila oblikovalka slike prenovljene Komende. Pod njenim vodstvom sta oživeli skulpturi malteškega viteza pred 
Komendo in lik Neže Maurer, ki bosta kot trajen spomin na njeno delo krasila naš kraj. 
Idina barvna paleta ni bila le na platnu, temveč v njenem neuklonljivem duhu. Naučila nas je, da umetnost ne pozna 

ovir in da je volja do življenja najmočnejša barva. Njen neomajni optimizem nas je učil, da je mogoče ustvarjati lepoto 
tudi takrat, ko je težko. V septembru 2025 je na likovni koloniji prijateljstva naslikala Aljažev stolp na Triglavu in ponosno 
povedala: »To je moj in slovenski ponos.« 

Od novembra ni več prihajala na naša srečanja. Slišale smo se, si dopisovale in med drugim imamo shranjeno pošto, 
njen odgovor: »Nisem v redu. Te pokličem, ko mi bo bolje.« Ni poklicala in na našo novoletno voščilnico nam je 19. 
decembra 2025 napisala odgovor: »Zahvaljujem se za čudovito voščilnico. Želim vam vse dobro. Upam, da se še vidimo. 
Lepo je bilo z vami in rada sem vas imela. Želim vam zdravja, ustvarjanje in srečno. Ida«

Ni nam bilo dano, da bi se srečali. Ohranjamo njene besede, ki so vedno zvenele odkritosrčno, dobronamerno in 
tolažeče, ohranjamo v spominu njeno nasmejano podobo, polno idej in znanja. Hvaležni smo za čas, ki nam ga je bilo 
dano preživeti z našo ljubljeno prijateljico Ido. Zahvaljujemo se njeni družini, ki jo je tako ljubeče spremljala na njeni težki 
življenjski poti.

Likovna sekcija KUD Polzela
Mojca Korošec

Tiha moč dobrote Ide Jevšnik
Ob slovesu od naše drage Ide Jevšnik nas preplavlja globoka žalost, a hkrati hvaležnost, da smo jo smeli poznati. Bila 

je tiha, skromna in neizmerno dobrega srca. Dolga leta je s svojo predanostjo bogatila delo turističnega društva, likovne 
sekcije in še mnogih drugih društev, katerim ni prispevala le svojega znanja in ustvarjalnosti, temveč predvsem srce.

Bila je vedno pripravljena priskočiti na pomoč, poslušati, spodbuditi in opogumiti. Čeprav je sama dolga leta nosila 
breme težke bolezni, o tem ni govorila in ni tarnala – raje je s toplimi besedami vlivala moč drugim. Takšno so jo poznali 
tudi zdravniki in ji poskušali pomagati po najboljših močeh, vendar se bolezen kljub prizadevanjem ni vdala.

Njena največja vrednota je bila družina, ki ji je pomenila varnost, ljubezen in smisel.
Neizmerno je imela rada svoj dom, ki ni bil le hiša, temveč prostor topline, ustvarjalnosti in povezanosti. V njem je kot 

šivilja oblikovala čudovite izdelke, v katere je vtkala svojo natančnost, domišljijo in dušo. Vsak kos je nosil del nje, zato so 
bili njeni izdelki tako drugačni.

Ostala bo v naših spominih kot dobra, srčna in pogumna žena, ki je s svojo tiho prisotnostjo pustila globoko sled. 
Njeno delo, njena toplina in njen zgled bodo živeli naprej v vseh, ki smo jo imeli radi.

Turistično društvo Občine Polzela
Alenka Žnidar

»Praznik je takrat, 
ko sije sonce v tebi,

ne okrog tebe.« 
Neža Maurer
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KMETIJSKA 
ZADRUGA 
BRASLOVČE

Pomoč pri 
dokumentaciji in 
financiranju

Geodetske storitve 
(parceliranje, zakoličba, 
vris objekta)

Komunalna ureditev 
parcele 

Izkop (lastna 
mehanizacija)

Izdelava AB temeljne 
plošče

Postavitev montažne 
hiše na ključ in 
ureditev okolice 
(ograja, polaganje 
travne ruše, zasaditev)

Za več informacij pokličite 041 742 949
ali pišite na kzbraslovce@siol.net

SAMO EN KORAK 
DO VAŠE SANJSKE 
MONTAŽNE HIŠE.
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